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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter*innen

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker*innen mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Nennen Sie uns die Kennziffer 
Ihres Wunschtalents und 
beschreiben Sie bitte kurz Ihre 
offene Stelle

Wir stellen Ihre Stelle Ihrem Wunschtalent 
vor – bei gegenseitigem Interesse, erhalten 
Sie die vollständigen Unterlagen des 
Kandidaten/der Kandidatin

Sie kontaktieren Ihr 
Wunschtalent und vereinba-
ren ein Bewerbungsgespräch

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2023?
� Die aktuellen Programmgebühren für den SIBE Digitalization Master - M.Sc. in Digital Leadership, den

German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA) und den SIBE Management Master - M.Sc. in International Manage-
ment entnehmen Sie bitte unserer Homepage www.steinbeis-sibe.de.

� Zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-
gen)

� Zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 3

https://saphir-deutschland.de/
https://www.steinbeis-sibe.de/


Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Industrial designer
Kennziffer: 219948

Studiengang: Industrial design Bachelor’s degree

Schwerpunkt: Industrial design

Abschlussarbeit: Therapeutic shower for Rheumatoid arthritic user

Auslandserfahrung: Freelancing Work (Branding and Graphic Design), Remote: Collaborated with clients to develop
powerful brand identities, logos, and marketing plans that have significantly enhanced their
businesses.

Graphic Designer at Escuela de Aviación Intercontinental, Remote: Provision of comprehensive
graphic design support for their advertising reports, ensuring visually appealing and impactful
materials are created.

Industrial Design Intern at Enrique Martí Associates, Spain: Envisioning and designing furniture
product; Design team by efficiently managing last-minute projects and reducing their workload.

Internacional Designer and Community Manager at Academia de Aviación, Columbia:
Organization's online presence and overall visual aesthetic; Creating and managing their
education group's websites, handling social media accounts, and overseeing the design
department; Responsible for creating all advertising content, and designing showrooms, campus
lobbies, and stands; Development and executed campaigns while effectively managing all
communication media and design-related tasks.

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - B2
German - A1

IT-Kenntnisse: CAD; Abobe Suite; Microsoft suite; Wordpress

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Engineering Information
Technology
Kennziffer: 219955

Studiengang: Bachelor in Information Technology Engineering

Schwerpunkt: Artificial Intelligence

Abschlussarbeit: Automated OSCE Test - Virtual Patient

Weiterer Bildungsabschluss: Goethe B1 Zertifikat; Duolingo English Degree; IELTS prepatory course

Sonstiges: Sisters of the sains coeurs - Social Worker

Praktische Erfahrungen: Musik Teacher at Zeriab Local Music Teaching Institution in Syria, Damascus: Led a team of music
teachers, guiding them to develop and implement effective teaching strategies to instruct and
assess basic and advanced music students in classical and oriental music; Implemented team-
building activities to improve communication and productivity among staff members.

Auslandserfahrung: Data Analyst at Ecomundo, Remote in France, Paris: Conducted data analysis and modeling to
inform business strategy; Collaborated with cross-functional teams to import, clean, transform,
validate, and interpret large datasets; Developed and implemented data-driven solutions to
improve customer satisfaction and operational efficiency; Utilized PostgreSQL, Excel Macros,
Python, and Machine Learning techniques to extract insights from complex data sets and decision-
making.

Customer service representative at Maids.cc, Remote in UAE, Dubai: Managed customer inquiries
and complaints in a timely and professional manner; Maintained positive relationships with
clients by providing high-quality service and addressing concerns; Conducted data analysis and
reporting on customer satisfaction to inform business strategy and decision-making.

Sprachkenntnisse: Arabic= C2
English= C1
German= B1

IT-Kenntnisse: Python (including Keras, Pandas, Numpy); Java; C++; C; PostgreSQL; SQL; Tensorflow; Sci-kit
learn; NLTK, OpenCV; Excel Macros; Git

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Associate Consultant in Cloud Governance
Kennziffer: 220056

Studiengang: Engineering and Management (B.Eng.)

Schwerpunkt: Systems Engineering
International/Intercultural Studies

Abschlussarbeit: A Process and Data Analysis of Satellite Production for the Identification of Automation Potential
bei Airbus Defence and Space

Praktische Erfahrungen: Associate Consultant & IT-Auditor bei PwC: Zusammenarbeit mit funktionsübergreifenden Teams
zur Erbringung von Beratungsdiensten, insbesondere in den Bereichen Cloud-Strategie, Aufbau
und Pflege von Beziehungen zu
Kunden und Interessenvertretern, Aktive Leitung von Cloud-Sicherheits-, Compliance- und
Strategie Bewertungen, Risikominderung und -behebung

Dualer Student bei Airbus Defence and Space: Human Factors Engineering, SAP EWM & Logistics,
Transversale Cross-Programme, Industrial Engineering

Auslandserfahrung: Geboren und Aufgewachsen in Venezuela
ca. einem Jahr in jeweils USA und Brasilien gewohnt
Seit 2018 in Deutschland

Sprachkenntnisse: English, Spanisch - C2
Deutsch - C1
Portugiesisch - A2
Französisch - A1

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate Engineering and International
Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220094

Engineering and International Business (M.Eng.)

Renewable Energy, Water and Waste Management

Environmental and Economical Analysis of Recovering Glass from End-of-Life Thick Film 
Photovoltaic Modules

Electrical and Electronics Engineering (B.Tech.)

Quality Assurance Manager at AppConceptionOne GmbH in Berlin, Germany: Transfer user data
privacy settings during the transition from Azure to AWS; Developing and maintaining an
automation framework; Identifying hundreds of critical bugs in the 'production' environment; 
Introducing several new UX design features; Creating 'requirements gathering' docs for new 
projects; Fostering communication between different teams around the world; Conducting a
competitive analysis

Quality Assurance Intern at AppConceptionOne GmbH in Berlin, Germany: Applied project            
management expertise to analyse and organise tasks. This involved creating a comprehensive
Gantt chart showing each task and its estimated completion time

Research Assistant at SRH University of Applied Sciences in Berlin, Germany: Conduct a material 
flow cost analysis for energy, waste and cost flow in each sub-process; Interpret the results of the 
environmental life cycle analysis (LCA) on the end-of-life treatment process; Conduct a break- 
even analysis for the project using Excel

Urdu - C2
English - C1
German - B1
Arabic - A2

Python, SQL, R, SAP Cloud Analytics, MSOffice, JIRA, Matlab, Simulink

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Environmental Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220178

Umweltingenieurwesen (B.Eng.)

Environmental Engineering, Sustainability

Water Stewardship Strategies in Large Companies in Germany.

Trainee in Sustainability at VARTA AG - Ellwangen:
Assisting with the annual sustainability report writing according to GRI, ESG, Ecovadis, ESRS and 
TCFD; Analysed double materiality analysis, climate change and water stress operations risk 
management, industry benchmarking, water management and carbon management strategies; 
Developing and executing a sustainable events calendar for internal and external stakeholder 
engagement.

Founder of TRIFECTA GENERAL TRADING L.L.C – Dubai, UAE:
Developed the business from one brand to eight international leading brands and over two 
hundred models.

Account Manager & Consultant at HILL & KNOWLTON STRATEGIES – Manama, Bahrain: 
Bahrain Shopping Festival: Launched the first edition of this nationwide festival spearheaded by 
the government of Bahrain; now an annual event yielding the country’s highest tourist influx.

Public Relations, Sales & Marketing Strategist in Dubai and Bahrain

English - C2
Finnish- A2
German - A1

MS Office, IBM SPSS

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Quality Assurance Officer
Kennziffer: 220398

Studiengang: Pharmaceutical and Chemical Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Pharmaceuticals Manufacturing

Abschlussarbeit: Titania Aerogels

Praktische Erfahrungen: Quality Assurance Officer at Hikma Pharmaceuticals in Riyadh, Saudi Arabia: Observation and
assurance of SOPs and cGMP implementation on all activities and personnel; Reviewing BMR/BPR;
Participating in Quality related investigations and audits

Quality Engineer (GRC Products) at Arabian Tile Co. Ltd. in Riyadh, Saudi Arabia: Data analysis of
test reports and customer complaints; Observation and follow-up of production procedures;
Preparation of submittals and SOPs

Product Management Trainee at Alfred Kärcher GmbH in Winnenden, Germany: Product
development and customer complaints solution finding; Market research and competitor’s
analysis; Product marketing

Auslandserfahrung: Exchange student at Kempten University of Applied Sciences

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C2
German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, Python, Power BI

Verfügbarkeit: ab Januar 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Project Engineer
Kennziffer: 220400

Studiengang: Maschinenbau und Wartungstechnik (B. Eng.)

Schwerpunkt: Mechanical and Maintenance Engineering

Abschlussarbeit: Vibration Reaction on a Fictionally Graded Material Subjected to a Moving Load

Praktische Erfahrungen: Project Engineer at Al-Bahar Consulting: Implementation of technical tasks as a project member,
Technical support during inspections as a project contact, Cross-departmental collaboration
(finance, procurement, quality, sales, and production)

Research Analyst at Ipsos Data processing, visualization and presenting to client, Follow up with
survey team and client, Survey design, Contact person between the team and the client.

Internship as a Mechanical Engineer at Al-Subaihi Construction: HVAC System Design, Safety
Supervision and 2D Layout Drawing

Internship as a Maintenance Engineer at Optimal for Trading and Automobiles: Motorcycles
Maintenance and Performance Enhancement

Auslandserfahrung: Exchange student at Hof University of Applied Sciences in Mechanical and Maintenance
Engineering program for 2 semesters

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: AutoDesk CAD, SolidWorks, Microsoft Office (Excel, Word and PowerPoint), Mathematica, Maple,
CATIA V5

Verfügbarkeit: ab November 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Automobilinformationstechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220431

Automobilinformationstechnik

Elektrotechnik und Informatik

Abschlussarbeit im Beriech Fahrerassistenzsysteme "Einfluss einer aktiven Fahrwerksregelung zur 
möglichen Verbesserung des Notbremsassistenten hinsichtlich der Bremswegperformance".

Mitglied im Motostudent-Team: Konzeption des battery management system

Bachelorand im Bereich Fahrassistenzsysteme bei Mercedes AMG GmbH:
Einfluss einer aktiven Fahrwerksregelung zur möglichen Verbesserung des Notbremsassistenten 
hinsichtlich der Bremswegperformance.

Praktikant im Bereich Fahrerassistenzsysteme AMG GmbH:

Werkstudent im Bereich Diagnose im Aftersales von Innenraumsteuerungsgeräten bei Mercedes-
Benz AG:

Werkstudent im Bereich IT-Entwicklung bei LS Medcap GmbH:

Deutsch - C2

Kroatisch - C1

Englisch - B2.1

C++, C, Python, MATLAB, Assembler

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student im Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 220432

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen - allgemeiner Maschinenbau

Schwerpunkt: Maschinenbau

Abschlussarbeit: Produktmanagement bei FUCHS SE: Entwicklung einer Metrik aus festgelegten Prüfkriterien zur
Generierung von Entscheidungsvorlagen für Investitionen und Portfolioerweiterungen aus internen
Innovationsimpulsen

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im globalen Produktmanagement bei FUCHS: Verbesserung der Datenqualität in SAP-
Systemen, Marktanalysen, Unterstützung der Produktmanager im Tagesgeschäft.

Praktikant im globalen Produktmanagement bei FUCHS: Geschäftsmodellentwicklung,
Vorbereitung einer Markteinführungs- und Prototypenphase

Werkstudent in der Entwicklung bei ProMinent: Konzeption und Entwicklung einer EMV-Software
(Microsoft WPF, C#), Durchführung von Marktanalysen zur Identifikation potenzieller Kunden in
der Chemical Vendor Branche.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Product Senior Compliance Associate
Kennziffer: 220478

Studiengang: Energy Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: Energy Engineering

Abschlussarbeit: New MPPT Algorithm using neural networks for Solar Powered Sensor Nodes.

Weiterer Bildungsabschluss: Software Development in Python (Course)

Sonstiges: Internship as a teaching assistant to teach German language to new students

Praktische Erfahrungen: Product Compliance Senior Associate at Amazon in Jordan: Classification procedures in multiple
processes for German marketplace, Identify improvements that help impact key metrics such as
compliance accuracy, productivity,
errors, and process gaps

Intern at ABB Jordan: On-site training for service and troubleshooting

Auslandserfahrung: Exchange semester in FH Joanneum in Austria and exchange year in HTWK Leipzig in Germany

Intern in research and development in the field of renewable energies (biomass use and anaerobic
technology) at the Robert Boyle Institute in Germany: Bioreactor supervision, Laboratory analysis
and the preparation and the evaluation of results

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: Python, AutoCAD, MATLAB, JavaScript, HTML, CSS, C

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Applikationsingenieur
Kennziffer: 220559

Studiengang: Elektrotechnik B.Eng.

Schwerpunkt: Automatisierung
Projektmanagement

Abschlussarbeit: Applikatives Symmetriesystem für Kfz-Energiespeicher auf Lithium-Ionen Basis

Praktische Erfahrungen: Dualer Student und Softwareapplikationsingenieur im FEV Dauerlaufprüfzentrum Brehna:
Inbetriebnahme von Verbrennungs-, Hybrid- und Elektromotoren und Antriebssträngen;
Automatisierung von Prüfläufen; Soft- und Hardwareseitige Absicherung der Prüfläufen;
Abstimmung von Regelkreisen zur Medienkonditionierung; Applikation des
Automatisierungsystems auf den Prüfling; Entwicklung und Umsetzung von individuellen
Sonderlösungen auf Kundenwunsch; Fehlersuche im Bereich Prüfstandstechnik, Automatisierung,
Signalübertragung und Applikation)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2

IT-Kenntnisse: SPS, C, Phyton, Skript basierte Programmierung, Microcontroller, VBA, MS Office; Bus-Systemen
wie CAN Bus, Ethernet, Ether-Cat

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Graduate in computer science
Kennziffer: 220049

Studiengang: B.Sc in Computer Science

Schwerpunkt: Computer Science

Abschlussarbeit: Water Fraud Detection using artificial intelligence

Praktische Erfahrungen: Quality management at Mercedes Benz: RGA Vehicles Management Assessment; JDP Data
Analysis; AKRG/E2LM Meeting Minutes; Technical help and Organizing; Helping in vehicle
measurement documentation; Project management and Quality Management related processes
experience; Service management and coordination.

Auslandserfahrung: Applications integration and middleware at Jordan commercial bank, Jordan: Designing API layers,
data models and API specifications; Developing APIs using Mulesoft platform components
including API Manager, CloudHub, AnyPoint Studio Dataweave and AnyPoint Messaging Queue
(MQ); Testing and improving performance of the APIs in terms of response time, reliability and
resource usage; Writing Dataweave expressions to transform data Control message content, flow,
and processing by selecting and implementing appropriate connectors, routers, scopes, and filters;
Configuring and deploying Mule applications to CloudHub; Implementing and consuming REST
and SOAP web services; Create and configure flows, sub-flows, and flow processing strategies for
reusability and performance; Troubleshooting complex production issues with APIs.

Data analysis intern at Pi-Pharma intelligence, Jordan: Data Mining - Crawling using Phantomjs,
Data mining PDFs using Tabula Pdf; Data Cleansing and Formatting -Data Cleaning using Excel
Spreadsheet (Text, Lookup) functions; Data Quality using Excel Spreadsheet (Matching, Data,
Validity tool); Data Visualization: Visualizing dataset via MS powertools (PowerQuery and
PowerBI).

Sprachkenntnisse: English - C1; German - B1; Arabic - C2

IT-Kenntnisse: Python; C; Java; mule4 by mulesoft for SOAP and REST APIs, SQL; SAP;

Verfügbarkeit: ab Januar 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Customer Experience and Process Coordinator
Kennziffer: 220052

Studiengang: Business Education

Schwerpunkt: IT Management

Abschlussarbeit: Influence of endomarketing on employee motivation: The experience of an entertainment
multinational company.

Sonstiges: Voluntary work at ONG Infancia Ação (an NGO that supports sick children)

Praktische Erfahrungen: Customer Experience and Process Coordinator at Delivery Much: People management, Hiring and
training of employees, Collaborated with the management team to define business rules, Managed
key performance indicators such as SLAs, NPS, C-sat, and KRs, Worked with the technology team
to analyze and define solutions, Conflict management, Conducted research on B2C customer
churn, Established the relationship management department, Developed processes and
implemented a customer service tool (Zendesk), Collaborated with city influencers for campaign
negotiations, Planned the launch of the app in new cities all over Brazil, Speaker at the B2B Client
Convention 2020

Snowshoe Mountain Server: Addressing customer complaints and concerns, Processing payments
and generating cash closures, Preparing drinks for customers, Inventory management

Internship at Coca-cola Company: Control and management of event equipment in the region,
Direct contact with vendors and customers, Planning equipment allocation, Liaising with
marketing department to support internal events and campaigns, Responsible for factory visits

Auslandserfahrung: Snowshoe Mountain Work & Travel Program (USA)

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - C1
Spanish - B1

IT-Kenntnisse: Data Studio, Excel, Google Sheets (intermediate level), Zendesk, Power Point, Google Slides and
SlideShare, Microsoft Word and Google Docs

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Associate Consultant in Cloud Governance
Kennziffer: 220056

Studiengang: Engineering and Management (B.Eng.)

Schwerpunkt: Systems Engineering
International/Intercultural Studies

Abschlussarbeit: A Process and Data Analysis of Satellite Production for the Identification of Automation Potential
bei Airbus Defence and Space

Praktische Erfahrungen: Associate Consultant & IT-Auditor bei PwC: Zusammenarbeit mit funktionsübergreifenden Teams
zur Erbringung von Beratungsdiensten, insbesondere in den Bereichen Cloud-Strategie, Aufbau
und Pflege von Beziehungen zu
Kunden und Interessenvertretern, Aktive Leitung von Cloud-Sicherheits-, Compliance- und
Strategie Bewertungen, Risikominderung und -behebung

Dualer Student bei Airbus Defence and Space: Human Factors Engineering, SAP EWM & Logistics,
Transversale Cross-Programme, Industrial Engineering

Auslandserfahrung: Geboren und Aufgewachsen in Venezuela
ca. einem Jahr in jeweils USA und Brasilien gewohnt
Seit 2018 in Deutschland

Sprachkenntnisse: English, Spanisch - C2
Deutsch - C1
Portugiesisch - A2
Französisch - A1

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Dualer Student International Management
Kennziffer: 220058

Studiengang: International Management B.Sc.

Schwerpunkt: Shipping

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Schifffahrtskaufmann

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei der Schulte Group mit den Schwerpunkten: Eröffnung von Unternehmen und
Konten im Ausland; Erstellung von Budgets und Prognosen; Halten von internen und externen
Präsentationen; Koodrination von Bestell- und Versandprozessen; Koordination von Seeleuten
unter Berücksichtigung von internationalen Bestimmungen; Analyse von Unfallursachen und
Entwicklung von Sicherheitskonzepten; Verhandlungen mit Kunden; Aufsetzen von Verträgen;
Implementierung von effizienten Kostenabrechnungsprozessen mit Kunden; Koordination
zwischen Kunden und Entwicklern

Auslandserfahrung: Schüler der Wakatipu High School, Neuseeland
Praktikum im landwirtschaftlichen Betrieb, Kanada

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft 365 Business; Microsoft Azure DevOps; Microsoft Power Plattform; Adobe Creative
Cloud

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Management and Technology
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220321

B.Sc. Management and Technology

Digitale Technologien insbesondere Python Programmierung

Robotic Process Automation and Generative Artificial Intelligence (noch nicht final)

Buddy Program
Ehemaliges Mitglied im Plant a Seed (Studenten Initiativ)

Werkstudentin im Bereich Print, Pursuit Services and Solutions bei HP Deutschland: Unterstützung 
des DaaS-Projekts im Backend (Excel) und bei der Automatisierung (PowerAutomate), Zuständig 
für die Pflege von Daten in Microsoft Excel und PowerBI, Implementieren fortgeschrittener Excel-
Formeln für bessere Data Insights.

Praktikantin im Bereich Nachhaltigkeitsberichterstattung (ESG Audit) und Business Development 
bei PwC: Analyse und Recherche zu der Frage, ob die Einführung des europäischen CSRD zu 
vergleichbareren ESG-Ratingergebnissen für Unternehmen zwischen den verschiedenen 
Ratingagenturen führen wird.

Praktikantin im Bereich Marketing und Recherche bei Crimson Education: Durchführen von 
umfassenden Recherchen nach neuen Marketing-Kanälen und Investoren in Deutschland, 
Erhebliche Steigerung der Kundenreichweite um 48,87% durch innovative Konzepte und 
Strategien bei E-Mail-Newslettern.

Studentin an der Koc University (Türkei): Vertiefung im Bereich Finanz: Corporate Finance, 
Investment Management, Money and Banking. Note: 1.1

Bahas Indonesia - C2
Deutsch, Englisch - C1

Microsoft Office (gut), Python (gut), Microsoft Power Automate (gut), UiPath (Anfänger), Canva
(gut), PowerBI (Anfänger), SAP-PSL (gut)

ab April 2024
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Dualer Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 220338

Studiengang: Business Informatics (B.Sc.)

Schwerpunkt: Digitalisierung und Transformation

Abschlussarbeit: "Lösungsansätze zur Effizienzsteigerung in Cloudimplementierungsprojekten: Projektcontrolling
und -management für erfolgreiche Projekte"

Praktische Erfahrungen: Dualer Student / Associate Consultant bei Sopra Steria: Selbstständige Betreuung, Organisation
und Leitung von Kundenterminen im interkulturellen Umfeld; Sicherer Auftritt in Präsentationen
und in der Kommunikation mit Stakeholdern aller Level; Strategische Herangehensweise bei der
Anforderungsaufnahme und Prozessoptimierung von internationalen Unternehmen;
Ergebnisorientierte & strukturierte Arbeitsweise zur Lösungsfindung unter der Verwendung von IT-
Tools (u. a. Excel); Förderung der Flexibilität und Steigerung der operativen Effizienz mehrerer
Unternehmen durch die Implementierung von Geschäftsprozessen in Salesforce mit Low- und
NoCode-Technologien; Coaching & Onboarding neuer Consultants im agilen Umfeld;
Verantwortlich für die Erhöhung der Benutzerakzeptanz und Überwachung der Nutzung
cloudbasierter Systeme

Auslandserfahrung: Student der Jönköping International Business School mit den Schwerpunkten „Entrepreneurship“
und „Innovation and Technology“.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Latein - Latinum

IT-Kenntnisse: MS Office, Salesforce

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 220396

Studiengang: B.Sc. Business Informatics - International Management for Business and IT

Schwerpunkt: International Management für Business und IT

Abschlussarbeit: Nachhaltigkeit in Beschaffungsprozessen öffentlicher Auftraggeber und die daraus resultierenden
Entwicklungspotentiale bei Aruba

Praktische Erfahrungen: Junior Client Principal bei der Micro Focus GmbH im Professional Service Sales: Verantwortlich für
die Verwaltung von Kunden- und Partnerbeziehungen; Entwicklung und Umsetzung einer GoTo
Market-Strategie; Aufstellung von Initiativen zur Steigerung des Geschäftsumsatzes und zur
Stärkung der Kunden- und Partnerbeziehungen; Erstellung und Präsentation von
Beratungsangeboten für mittelständische und große Kunden.

Duale Studentin bei Hewlett Packard Enterprise - Praktika in verschiedenen Bereichen:

Sales: Erstellung eines Wissens- und Informations-SharePoints über indische Dienstleister;
Unterstützung der Veranstaltungsplanung für das CloudFest2020.

Marketing: Management der Social Media Präsenz des HPE Podcasts; Analyse der Hörerzahlen;
Entwicklung von offiziellen Website Inhalten.

Partner Management: Leitung eines Projekts zur Analyse aktueller Partnerbeziehungen und
Präsentation der Daten vor dem Top-Management; Unterstützung des Management von Premium-
Partnern.

Software Entwicklung: Weiterentwicklung eines internen Skill-Visualisierungstools unter
Verwendung der folgenden Technologien: JavaScript/HTML/CSS, GraphQL, Neo4j; Mitarbeit an der
Entwicklung einer Lösung zur Automatisierung von Remote-Betriebssysteminstallationen mithilfe
von Ansible.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Italienisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Java, JavaScript, Python, HTML, CSS

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

23

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=220396&bid=217717


Absolvent Automobilinformationstechnik
Kennziffer: 220431

Studiengang: Automobilinformationstechnik

Schwerpunkt: Elektrotechnik und Informatik

Abschlussarbeit: Abschlussarbeit im Beriech Fahrerassistenzsysteme "Einfluss einer aktiven Fahrwerksregelung zur
möglichen Verbesserung des Notbremsassistenten hinsichtlich der Bremswegperformance".

Sonstiges: Mitglied im Motostudent-Team: Konzeption des battery management system

Praktische Erfahrungen: Bachelorand im Bereich Fahrassistenzsysteme bei Mercedes AMG GmbH:
Einfluss einer aktiven Fahrwerksregelung zur möglichen Verbesserung des Notbremsassistenten
hinsichtlich der Bremswegperformance.

Praktikant im Bereich Fahrerassistenzsysteme AMG GmbH:

Werkstudent im Bereich Diagnose im Aftersales von Innenraumsteuerungsgeräten bei Mercedes-
Benz AG:

Werkstudent im Bereich IT-Entwicklung bei LS Medcap GmbH:

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Kroatisch - C1
Englisch -B2.1

IT-Kenntnisse: C++, C, Python, MATLAB, Assembler

Verfügbarkeit: ab September 2023
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Scrum Master/Software Developer
Kennziffer: 220570

Studiengang: Computing with Finance (B.Sc.)

Schwerpunkt: Computer Science, Finance

Sonstiges: Scrum master/Software Developer - SAP SE:
Fellowship program that gives African professionals an opportunity to come and work in Germany.

Praktische Erfahrungen: Scrum Master/Software Developer at SAP SE - SPORTS ONE, St. Leon-Rot:
Scrum Master; Implemented a downloader/data processor to process data from external data
provider using SAP CAP framework and Typescript; Conducted research on new technology stack
to evaluate their potential for upcoming implementations aligning with future requirements.

Auslandserfahrung: ICT Associate (Software Developer) at Botswana Institute for Technology Research and Innovation,
Gaborone:
Actively participated in stakeholder meetings to understand requirements; Sprint reviews with
stakeholders to ensure requirements; Collaborated with UI/UX and quality assurance teams to
ensure alignment with user requirements; Implementation of responsive user interfaces using
Angular framework, HTML CSS and typescript to interact with backend APIs.

Intern at Department of Information Technology, Gaborone:
Responsible for troubleshooting, diagnosing logged network problems and reporting any
Improvements/problems to the Senior Network Engineer; Resolved technical problems with Local
Area Network (LAN) and Wide Area Network (WAN).

Sprachkenntnisse: Setswana - C2
English - C1
German - A2

IT-Kenntnisse: Typescript, Angular, Java, Scrum, JIRA, Confluence, Adobe XD, Figma

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Associate
Kennziffer: 220626

Studiengang: Business Informatic B.Sc.

Schwerpunkt: Business Informatics

Abschlussarbeit: Usage of Mathematical Game Theory in the Insurance Industry

Sonstiges: Youth Worker and Trainer at a local NGO in North Macedonia, focusing on youth empowerment
topics.

Praktische Erfahrungen: Intern at in management consulting at Mangold Consulting GmbH in Stuttgart: preparation of
economic and political analysis papers, support in work on strategic bilateral cooperation projects.

Project Technican at Youth on Board: Social Media Management, Website Development

Associate at KPMG: Value Creation Trainee og the Tecg Strategy and Restructuring Teams, Project
work on IT Strategy & IT Due Dilligence

Auslandserfahrung: Internships in Germany.

Sprachkenntnisse: English - C2
German - C2 (certified)
Serbian - native
Macedonian - native

IT-Kenntnisse: C++ and C# focus during computer science studies, as well as HTML/CSS and PHP for web-
development.

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Absolventin Internationale Betriebswirtschaft
Kennziffer: 218537

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaft - Interkulturelle Studien (B.A.)

Schwerpunkt: Internationales Personalwesen, International Management

Abschlussarbeit: Auswirkungen eines stärkenorientierten Mitarbeitergesprächs auf das Wohlbefinden der
Mitarbeiter im direkten Bereich bei der Robert Bosch GmbH

Sonstiges: Betreuungskraft einer Außenwohngruppe für Menschen mit Behinderung

Praktische Erfahrungen: Digital Learning Manager bei RECA NORM: Konzeption von E-Learnings, Präsentationgestaltung,
Mitkonzeption von Präsenztrainings, Planung und Erstellung von Workshops

Bachelorandin bei Bosch: Wohlbefinden im direkten Bereich, quantitative Datenanalyse

Praktikantin bei Bosch im Global Talent Management: Unterstützung bei der Weiterentwicklung
und Neuausrichtung von Transformationsprozessen im Bereich der konzernweiten Kommunikation,
Gestaltung eines Kommunikationsvideos, Vorbereitung und Durchführung von Workshops

Werkstudentin bei USU Solutions: Schalten von Stellenanzeigen, Zeugniserstellung,
Direktansprache, Pflege von Arbeitgeberbewertungsplattformen

Studentische Hilfskraft bei Hochschule Heilbronn: Erarbeitung von e-Learning
Traininingsmateralien

Auslandserfahrung: Südafrika, Pretoria: 8 Lebensjahre (Besuch der Englischen und Deutschen Schule), Spanien,
Valencia: 3 Monatiger Sprachkurs, Vereinigtes Königreich, Oxford: 1 Monatiges Praktikum bei
MINI, BMW Group

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1
Afrikaans - A2

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

28

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=218537&bid=214773
http://www.tcpdf.org


International Business Graduate
Kennziffer: 220053

Studiengang: B.Sc. International Business, Major in Marketing Strategy

Schwerpunkt: Marketing and Strategy

Abschlussarbeit: Barriers for Young Female Graduate Students in Germany to Enter Future
Leadership Positions

Sonstiges: ESB Business School: Dual office of Vice-President of the Student Committee;

Praktische Erfahrungen: T-Systems International, Internship in HR people eXperience & projects: Contributing to the
internal marketing communication projects for future work and collaboration Tribe, Developing
and executing Leadership Development Programs in the context of enterprise agility,
Conceptualizing and hosting internal social media enabling workshops for team members;
Knowunity GmbH, Working Student in Business Development, Expansion and Sales: Conducting
market analysis to identify expansion opportunities, moreover, visualizing and presenting the
results, Demonstrating professionalism and communication skills during sales calls with clients
and marketing partners, Maintaining high motivation and efficiency in an autonomous as well as
a cross-functional team environment;
Deutsche Vermögensberatung AG, Internship in Financial Management and Social Media
Marketing: Supervising client acquisition, networking strategies and consultation appointments,
Preparing individual products for clients, that are continuously adapted to current market
development, Developing a social marketing strategy incl. target group analysis and budgeting
content promotion and production, Collaborating on the drafting of the brand concept, design,
and selection of the relevant content;

Auslandserfahrung: Studies Abroad Semester at Dublin City University (DCU) with a focus on the following fields:
European Law, Consumer Economics and Organizational Psychology;
Busan (South Korea) ASHOME of language & culture education: English Teacher for the Language
Education Volunteer Program;

Sprachkenntnisse: German - C2;
English - C1;
Chinese - A2;
French - B1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Graduate Politics and Public Administration B.A
Kennziffer: 220403

Studiengang: Politics and Public Administration, B.A

Schwerpunkt: Sustainability

Abschlussarbeit: Corporate Human Rights Performance - A Quantitative Analysis Across Sensitive Industries

Weiterer Bildungsabschluss: IPMA Projectmanagement Base Level

Sonstiges: Fitness trainer at local sports clubs ( TV Ludwigshafen 1911 e.V.)
Alumni member "Études sans frontières" in Constance, Germany

Praktische Erfahrungen: Education Coordinator in the field of integration at the District Office, Office for Migration und
Integration, Constance: Management of different projects in the fields of German language, work
and education for adults, Establishment and management of networks, Funding management

Student Assistant in the Operation Center at EXOP Group, Constance: Monitoring of security
incidents, Country analyses

Internship in the department Training for International Diplomats, Federal Foreign Office, Berlin :
Organisation and moderation of online seminars

Auslandserfahrung: ERASMUS exchange student at Uppsala University, Sweden: Development Studies

Sprachkenntnisse: German- C2
English- C1
French - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, STATA

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

30

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=220403&bid=102


Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Master's in Global Supply Chain Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

219815

Master's in Global Supply Chain Management (ISLI)

Supply & Demand Planning; Lean Six Sigma; S&OP; Data analysis & visualization;

Real Time Smart Inventory Optimization & Monitoring (Global Supply Chain Management)

Member of Marketing & Communications team for 30th ISLI Supply Chain Forum, KEDGE 
Bordeaux; President of Captcha (MITE Student's Photography Association), Mangalore; 
Photography Lead of GDG (Google Developers Group), Mangalore;

Infosys Limited (Mangalore, India) Supply Chain & Operations Analyst: Leading a team of Senior 
System Engineers, majorly worked with retail clients from EMEA, US, Russia & SEA regions to
design, develop and implement Omni-channel Order Management System (OMS); WMS, Inventory 
& Capacity Management, Outbound Logistics and Returns by coordinating with SAP, WMS, DW
and BI teams on key deliverables;

Nike ELC (Laakdal, Belgium) - Goods Flow Planning Intern: Understanding supply chain capacities 
from an analytical angle and working in a cross-functional scrum team of SMEs to develop and  
sustain an analytical product; develop long-term digital demand forecasting dashboards using         
Tableau;

Optimy (Brussels, Belgium) - SCM Research & Analysis Intern: Understanding CSR products and  
processes from the Supply Chain perspective by working closely with the Product Owner and         
developing product-related dashboards using Grafana integrated with MySQL;

LOOP in association with Carrefour (Bordeaux, France) - KEDGE (ISLI) Supply Chain Student 
Consultancy Project: Leading a team of 5 students for in-depth research of the Paris Trial and
studying FMCG supply chain. Cost, and environmental analysis to improve sustainable packaging 
and transportation;

English - C1; French - A2; Hindi - C1; Kannada - C1; Konkani - C2;

IBM B2B Sterling Integrator - ERP(OMS); SQL (DBMS); Tableau; Power BI; Google Data Studio; 
Grafana; MS Office; Python (NumPy, Pandas and Seaborn); SAP; JIRA & Confluence;

ab sofort
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Graduate in Mechanical Engineering &
Operational Excellence
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220061

MBA in Operational Excellence

Supply Chain Management, Industrie 4.0

Master's thesis: Maintenance 4.0 for EV charging networks

Volunteer exchange in Lithuania
E-mobility blogger

Intern in Category Purchasing at Vitesco Technologies GmbH, Schwalbach:
Generated cost savings of 145.000 Euros through contributions in supplier negotiation and 
modifications; Assisted in strategy development for Russia/Ukraine crisis; Developed PowerBI
dashboards and analytics for supplier performance evaluation

Structural Analysis Engineer at Bangalore Aircraft Industries Pvt Ltd, India:
Contract engineer at the Aeronautical Development; Establishment of Government of India

Internship in Industrial engineering at TATA Advanced Systems Ltd, India:
Improvement of process acceptance rate from 76% to 91% that safed the company 950 Euros per 
week

English - C1,
Hindi - C1,
Marathi - B2,
German - B1

MS Office, PowerBI, Tableu, GPT 4 Code interpretor, SQL, C++, Python, MATLAB, MiniTAB, 
AutoCAD, Catia v5, SAP MM, ANSYS

ab sofort
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

220090

Betriebswirtschaft B.Sc.

Innovationsmanagement

Arbeitszeit und Lebenszufriedenheit am Lehrstuhl für Personalökonomik

Gewähltes Ratsmitglied der Fachschaft WiSo

Werkstudent bei GVW Raumdekor GmbH: Vertrieb und Verkauf, Kundenbetreuung, Produktion 
sowie Projektkoordination im In- und Ausland

Abteilungsleiter bei GVW Raumdekor GmbH: Einkauf und Supply Chain Management, Vertrieb, 
Projektleitung im Bereich Messebau und Indoor Sportanlagen

Praktikant im strategischen Einkauf Centrotherm AG: Sonderbeschaffung von 
Schlüsselkomponenten, Markt- und Wettbewerbsanalysen, Präsentationen für die 
Geschäftsleitung, Verbesserung von operativen Prozessen im ERP-System

Diverse Messeprojekte mit GVW Raumdekor GmbH in Spanien, USA, England, Thailand u.a. 
Projektleitung/-planung und Umsetzung vor Ort

Deutsch - C2, Englisch - C1, Spanisch - C2

ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen: Facility
Management.
Kennziffer: 220197

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen: Facility Management

Schwerpunkt: BWL, VWL, Recht, Vertragsmanagement, Projektmanagement, Finanzen, Controlling,
Immobilienmanagement.

Abschlussarbeit: Entwicklung eines Musters für Wirtschaftlichkeitsabschätzungen bei Zuwendungsbaumaßnahmen
beim Deutschen Zentrum für Luft- und Raumfahrt.

Praktische Erfahrungen: Selbstständig im Bereich: Marketing und E-Commerce

Baumanager bei Deutsches Zentrum für Luft- und Raumfahrt e.V.: Durchführen von
Bauunterhalts- und Sanierungsmaßnahmen; Organisieren und Betreuen von öffentlichen
Ausschreibungen; Erstellen von Rahmenverträgen Aufrechterhalten der Kundenbeziehungen

Verkäufer bei FISHBULL Franz Fischer Qualitätswerkzeuge GmbH: Managen von Schlüssel und
Tresor; Führen von Kunden- und Verkaufsgesprächen; Annahmen und Kontrollieren von Ware;
Präsentieren des Warenangebotes im Markt

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1.

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop, HTML, Orca Ava.

Verfügbarkeit: ab sofort
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Duales Studium BWL-Handel
Kennziffer: 220198

Studiengang: BWL-Handel B.A.

Schwerpunkt: Marketing/Vertrieb

Abschlussarbeit: Analyse und Überarbeitung des Dispositionsmodells der Firma Ernst Granzow GmbH & Co. KG.

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Ernst Franzow GmbH & Co. KG: Einschlägige Praxiserfahrung in den Bereichen
Einkauf, Vertrieb, Buchhaltung, Marketing und Personal.

Assistent der Geschäftsleitung bei Metzgerei Krug GmbH: Implementierung des
Warenwirtschaftssystems Apro.con; Erstellen eines SSL-VPN.

Auslandserfahrung: Praktikum im Bereich Marketing bei OekoSolve, Mels-Plons, Schweiz: Administrative
Unterstzützung der Abteilung Marketing; Markt- und Zielgruppenanalyse; Unterstützung bei
Anpassung des Produktkatalogs

Sprachkenntnisse: Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab August 2024
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Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 220254

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre

Schwerpunkt: International Business / Digital Business & Management

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Kaufmann im Groß- und Außenhandel

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Einkauf mechanischen Motorsteuerung bei der Mercedes-Benz AG: Unterstützung
im operativen Tagesgeschäft, Auswertung und Zusammenstellung von Angeboten sowie
Vorbereitung von Gremienunterlagen, Erstellung und Tracking externer Vertragsdokumente

Werkstudent im Einkauf Batteriekomponenten bei der Mercedes-Benz AG: Unterstützung im
operativen Tagesgeschäft, Auswertung und Zusammenstellung von Angeboten sowie Vorbereitung
von Vergabeunterlagen (Präsentationen, Briefings und Entscheidungsunterlagen), Vor- und
Nachbereitung im Bereich Gremienmanagement, Erstellung und Tracking externer
Vertragsdokumente

Pflichtpraktikum im Einkauf mechanische Motorsteuerung bei der Mercedes-Benz AG:
Unterstützung im operativen Tagesgeschäft, Auswertung und Zusammenstellung von Angeboten
sowie Vorbereitung der Vergabeentscheidung (Präsentationen, Briefings und
Entscheidungsunterlagen), Erstellung und Tracking externer Vertragsdokumente

Zollsachbearbeiter bei LGI: Zollabwicklung, Import- und Exportkontrolle

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, MBAG Einkaufssysteme (proQ Systeme, c-Time, WBV), SAP, Warenwirtschaftssysteme
AS400

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Absolvent International Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220418

International Management B.A.

Supply Chain Management; Entrepreneurship and Organizational Behavior

Entwicklung einer nachhaltigen Beschaffungsstrategie am Beispiel der OPTIMA packaging group 
GmbH

Praktikant im strategischen internationalen Einkauf der OPTIMA packaging group GmbH: 
Erfassung von Angeboten im ERP-System; Meldungen der 8-D-Reports in SAP; Durchführung von 
Kalkulationen sowie Benchmarketing; Mitwirkung bei der Akquise von Lieferanten; Unterstützung 
beim Abschluss von Vereinbarungen; Vorbereitung von Lieferantengesprächen

Auslandssemester an der Ajou University in Suwon, Süd-Korea

Deutsch: C2
Albanisch: C2
Englisch: C1
Französisch: B2+
Spanisch: A1

SAP MM / S/4HANA, Tableau, Excel, PowerPoint, MS Office

ab sofort
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Graduate in Logistics and Supply Chain
Management
Kennziffer: 220442

Studiengang: Logistics and Supply Chain Management

Schwerpunkt: Logistics, Supply Chain Management, International Business

Abschlussarbeit: e-Grocery – What are the decision criteria for successful operating models? A business project for
the degree of BSc (hons.) in Logistics and Supply Chain Management

Weiterer Bildungsabschluss: Professional Training as a logistics and freight forwarding agent; State-certified business
economist, International Logistics Management

Sonstiges: Soccer Referee at the Lower Rhine Football Association (FVN) since 2014

Praktische Erfahrungen: Seafreight Export Coordinator at Schenker Deutschland AG: Handling of worldwide export orders
(FCL/LCL/Reefer - incl. DG); Preparation of all required transport and export documents;
Communication with shipping agents, transport companies and transshipment companies;
Planning, scheduling, and disposition of pre-, main- and on-carriages

Associate Recruitment Consultant at WeMatch Consulting GmbH: Building relationships with
clients and candidates; Acquisition of new contacts and foster of existing relationships;
Agreement and negotiation of contracts with clients on top-tier management level; Initiation and
support of complete application processes.

Auslandserfahrung: Intern Supply Chain Management at Mercedes-Benz U.S. International, Inc., Tuscaloosa: Support
Project Leader in managing overall logistics projects for first electrical carline launch and ramp up
of EQS/EQE; Preparation of decision-making documents for project managers and higher-level
committees; Data analyses in the SAP production system data evaluations; Create cost
transparency of overall Supply Chain project budget of EQS/EQE vehicles and track developments;

Project Manager National Fairs and Events at Schenker Logistics Nederland B.V., Amsterdam

Sprachkenntnisse: German - C2; English - C1; Spanish - A2

IT-Kenntnisse: SAP; LTM; MS Office; TANGO; ATLAS

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

220090

Betriebswirtschaft B.Sc.

Innovationsmanagement

Arbeitszeit und Lebenszufriedenheit am Lehrstuhl für Personalökonomik

Gewähltes Ratsmitglied der Fachschaft WiSo

Werkstudent bei GVW Raumdekor GmbH: Vertrieb und Verkauf, Kundenbetreuung, Produktion 
sowie Projektkoordination im In- und Ausland

Abteilungsleiter bei GVW Raumdekor GmbH: Einkauf und Supply Chain Management, Vertrieb, 
Projektleitung im Bereich Messebau und Indoor Sportanlagen

Praktikant im strategischen Einkauf Centrotherm AG: Sonderbeschaffung von 
Schlüsselkomponenten, Markt- und Wettbewerbsanalysen, Präsentationen für die 
Geschäftsleitung, Verbesserung von operativen Prozessen im ERP-System

Diverse Messeprojekte mit GVW Raumdekor GmbH in Spanien, USA, England, Thailand u.a. 
Projektleitung/-planung und Umsetzung vor Ort

Deutsch - C2, Englisch - C1, Spanisch - C2

ab sofort
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Sustainable Business and Technology Engineer
Kennziffer: 220184

Studiengang: B.Eng. Sustainable Business and Technology

Schwerpunkt: Sustainability, Industrial Engineering

Abschlussarbeit: Water-Energy Nexus: Case study of Bhiaroba Sewage Treatment Plant Pune, India

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Arts (Public Administration and Sociology)

Sonstiges: Volunteering as a Content writer at Serlo.org, Hospitality volunteer at Special Olympic World
Games Berlin 2023

Praktische Erfahrungen: Sustainability Intern at Linde Material Handling (Kion Group) in Germany: Developed and
maintained the internal sustainability reporting and control system,resulting in a 15%
improvement in data accuracy and timeliness, Supported in the creation of external reports
adhering to the Global Reporting Initiative (GRI) requirements, Conducted research, analysis, and
presentation of sustainability issues, contributing to the identification of cost-saving
opportunities and eco-conscious approaches, Independently processed tasks to accelerate the
further development of groupwide sustainability management, resulting in a 20% reduction in
time spend on manual data entry and analysis

Electrical Apprentice at Haryana Roadways Kurukshetra in India: Assisted in electrical
maintenance and repair tasks, resulting in a 25% reduction in equipment downtime and improved
operational efficiency, Implemented energy-efficient lighting systems, resulting in 15% reduced
electricity consumption across fleet, Administered regular inspections and testing of electrical
equipment to ensure compliance with safety standards

Auslandserfahrung: International student in Germany

Sprachkenntnisse: Hindi - C2
English - C1
German - B1

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Consultant for Digital Ecosystem
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220236

International Business and Finance (M.A.)

Corporate Finance, International Banking, Accounting, Business Administration, Risk Management

Impact of ESG practices on corporate financial performance. Evidence from Germany

Finance and Banking (B.A.)

English Tutor for children in mountainous regions

Consultant for Digital Ecosystem at Allianz Consulting: Talent Discussion Enablement focused on 
Data Mapping, Data Validation, Analysis and Visualization; Protection and Resilience Capability 
Set-Up Project for Solvd and its entities

Intern in Group IT Governance at Allianz SE: Support with Annual IT Compliance Self-Assessment
process; Follow-up the management and documentation situation of IT Operating Model (ITOM) 
Risks in GRC tool; Advise OE; Perform analysis on Information Risks documentation and 
management

Working student in Customer Contract Management at Allianz Technology SE: Support the CCM 
team managing contracts; Advise and effectively communicate with stakeholders and clarify their 
requirements and expectations

Credit officer at Kexim Vietnam Leasing Co. in Vietnam: Conduct loan and finance leasing 
projects; Evaluate customers' financial statement and operating situation; Carry out export and 
import transactions

Market researcher / Analyst at Infinity Blockchain Labs Co. in Vietnam: Gather market data about 
Blockchain based products; summarize and analyze computational data; recommend and propose
developing strategies

Vietnamese - C2
English - B2

MS Office 365, Power BI, Power Automate, Power Query, Python, SQL, R

ab sofort
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Studentin Management and Technology
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220321

B.Sc. Management and Technology

Digitale Technologien insbesondere Python Programmierung

Robotic Process Automation and Generative Artificial Intelligence (noch nicht final)

Buddy Program
Ehemaliges Mitglied im Plant a Seed (Studenten Initiativ)

Werkstudentin im Bereich Print, Pursuit Services and Solutions bei HP Deutschland: Unterstützung 
des DaaS-Projekts im Backend (Excel) und bei der Automatisierung (PowerAutomate), Zuständig 
für die Pflege von Daten in Microsoft Excel und PowerBI, Implementieren fortgeschrittener Excel-
Formeln für bessere Data Insights.

Praktikantin im Bereich Nachhaltigkeitsberichterstattung (ESG Audit) und Business Development 
bei PwC: Analyse und Recherche zu der Frage, ob die Einführung des europäischen CSRD zu 
vergleichbareren ESG-Ratingergebnissen für Unternehmen zwischen den verschiedenen 
Ratingagenturen führen wird.

Praktikantin im Bereich Marketing und Recherche bei Crimson Education: Durchführen von 
umfassenden Recherchen nach neuen Marketing-Kanälen und Investoren in Deutschland, 
Erhebliche Steigerung der Kundenreichweite um 48,87% durch innovative Konzepte und 
Strategien bei E-Mail-Newslettern.

Studentin an der Koc University (Türkei): Vertiefung im Bereich Finanz: Corporate Finance, 
Investment Management, Money and Banking. Note: 1.1

Bahas Indonesia - C2
Deutsch, Englisch - C1

Microsoft Office (gut), Python (gut), Microsoft Power Automate (gut), UiPath (Anfänger), Canva
(gut), PowerBI (Anfänger), SAP-PSL (gut)

ab April 2024
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Absolventin Internationale Betriebswirtschaft
Kennziffer: 218537

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaft - Interkulturelle Studien (B.A.)

Schwerpunkt: Internationales Personalwesen, International Management

Abschlussarbeit: Auswirkungen eines stärkenorientierten Mitarbeitergesprächs auf das Wohlbefinden der
Mitarbeiter im direkten Bereich bei der Robert Bosch GmbH

Sonstiges: Betreuungskraft einer Außenwohngruppe für Menschen mit Behinderung

Praktische Erfahrungen: Digital Learning Manager bei RECA NORM: Konzeption von E-Learnings, Präsentationgestaltung,
Mitkonzeption von Präsenztrainings, Planung und Erstellung von Workshops

Bachelorandin bei Bosch: Wohlbefinden im direkten Bereich, quantitative Datenanalyse

Praktikantin bei Bosch im Global Talent Management: Unterstützung bei der Weiterentwicklung
und Neuausrichtung von Transformationsprozessen im Bereich der konzernweiten Kommunikation,
Gestaltung eines Kommunikationsvideos, Vorbereitung und Durchführung von Workshops

Werkstudentin bei USU Solutions: Schalten von Stellenanzeigen, Zeugniserstellung,
Direktansprache, Pflege von Arbeitgeberbewertungsplattformen

Studentische Hilfskraft bei Hochschule Heilbronn: Erarbeitung von e-Learning
Traininingsmateralien

Auslandserfahrung: Südafrika, Pretoria: 8 Lebensjahre (Besuch der Englischen und Deutschen Schule), Spanien,
Valencia: 3 Monatiger Sprachkurs, Vereinigtes Königreich, Oxford: 1 Monatiges Praktikum bei
MINI, BMW Group

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1
Afrikaans - A2

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Projektingenieur/Absolvent Geowissenschaften
Kennziffer: 219730

Studiengang: Geowissenschaften (B.Sc.)

Schwerpunkt: Geologie, Stoffkreisläufe und Umwelt, Bodenkunde, Ingenieursgeologie

Abschlussarbeit: Expedition 359 – Bedeutung der Gamma Ray Signale der Bohrung U1471.

Weiterer Bildungsabschluss: Sachkunde: TRGS524, Arbeiten in kontaminierten Bereichen

Sonstiges: Mitglied Studentische Unternehmensberatung; Fußballschiedsrichter

Praktische Erfahrungen: Projektingenieur bei Arcadis Germany GmbH:
Ausschreibung, Planung und Durchführung von Rückbauprojekten; Projekt und Kundenakquise
kaufmännisches Projektmanagement; Kosten und Projektstandverfolgung; Steuerung und
Überwachung von Subunternehmern

Werkstudent bei Arcadis GmbH im Bereich Umweltberatung:

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Oracle, Oracle Projektmanagement, SQL, ArcGIS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Master's student in Economic Policy and
Quantitative Methods
Kennziffer: 219811

Studiengang: MSc. Economic Policy and Quantitative Methods

Schwerpunkt: Current economic and socio-political issues.

Abschlussarbeit: Bachelor's thesis: Intra-African Trade and Migration

Sonstiges: McKinsey Forward Program; United Nations Climate Change Learning; World Bank Group course
on Green, Social and Sustainability Bonds (GSS); Member of a Charity Development Program;

Praktische Erfahrungen: Consultant at 180 Degrees Consulting Berlin e.V. in Berlin, Germany: Proposed strategic solutions
to compel the Berlin Senate to achieve climate neutrality in 2030 using a referendum.

Auslandserfahrung: External Consultant and Strategy Researcher at Knowledge Fund Establishment -
Government of Dubai in Dubai, UAE: Completed a project themed Sustainable Revenue and
Education initiatives.

Innovation Associate at the Dubai Business Associates Program in Dubai, UAE:
Completed a nine-month management training and cultural ambassadorship program with a
learning experience

Field Research and Monitoring and Evaluation Officer at The Education Partnership
(TEP) Center in Lagos, Nigeria: Monitored and evaluated the impact of technology on early
graders' education.

Research Assistant at the Nigerian Institute of Social and Economic Research in
Ibadan, Nigeria: Coordinated with senior researchers on the national agricultural sector and land
use scheme.

Sprachkenntnisse: English - C2
German - A1

IT-Kenntnisse: MS Office; Stata; MATLAB, MS PowerBI

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin International Management
Kennziffer: 219946

Studiengang: International Management (B.A.)

Abschlussarbeit: Corporate Social Responsibility im Employer Branding als ein Wettbewerbsfaktor

Sonstiges: Profi-Sportlerin im Volleyball von 2011 - 2023 & der deutschen Nationalmannschaft

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei der Flottweg Separation Technology SE: Umfangreiche Corporate Social
Responsibility Analyse; Erarbeitung von zukünftigen strategischen Maßnahmen

Kaufmännische Angestellte bei der ST Gebäudetechnik GmbH: Buchhalterische Tätigkeiten;
Kunden- und Lieferantenbetreuung

Aushilfe bei der VR-Bank eG: Aufbereitung und Optimierung der Datenbanken

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Kwantlen Polytechnic University in Vancouver, Kanada
Auslandssemester an der Murdoch University in Dubai, Vereinigte Arabische Emirate
Über den Profi-Sport gelebt in Polen (4,5 Jahre), Aserbaidschan (halbes Jahr), Frankreich (1 Jahr)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Polnisch, Englisch - C1
Französisch, Russisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Excel, MS PowerPoint, MS Access

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Industrial designer
Kennziffer: 219948

Studiengang: Industrial design Bachelor’s degree

Schwerpunkt: Industrial design

Abschlussarbeit: Therapeutic shower for Rheumatoid arthritic user

Auslandserfahrung: Freelancing Work (Branding and Graphic Design), Remote: Collaborated with clients to develop
powerful brand identities, logos, and marketing plans that have significantly enhanced their
businesses.

Graphic Designer at Escuela de Aviación Intercontinental, Remote: Provision of comprehensive
graphic design support for their advertising reports, ensuring visually appealing and impactful
materials are created.

Industrial Design Intern at Enrique Martí Associates, Spain: Envisioning and designing furniture
product; Design team by efficiently managing last-minute projects and reducing their workload.

Internacional Designer and Community Manager at Academia de Aviación, Columbia:
Organization's online presence and overall visual aesthetic; Creating and managing their
education group's websites, handling social media accounts, and overseeing the design
department; Responsible for creating all advertising content, and designing showrooms, campus
lobbies, and stands; Development and executed campaigns while effectively managing all
communication media and design-related tasks.

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - B2
German - A1

IT-Kenntnisse: CAD; Abobe Suite; Microsoft suite; Wordpress

Verfügbarkeit: ab sofort
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Bachelor student in Business Management
Kennziffer: 219954

Studiengang: B.Sc. Business Management

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: Digital Marketing as a Driver for Sponsorship in Football on the Examples of Frankfurt and Lisbon

Praktische Erfahrungen: Customer Service Representative at Teleperformance: German Helpdesk for Meta Ads Services and
Platforms

Intern in Partner Implementation at Eintracht Frankfurt Fußball AG: Partner campaigns;
Conception of contract documents and creation of digital evaluations for campaigns; Data
management; Supervision of the Matchday Hospitality activities; Collaboration in strategic and
operational projects in the area of sales and marketing (sponsoring)

Social Media Manager at VfB 1905 Marburg e.V.: Planning and execution of social media
campaigns; Content creation and match day promotion; Active club promotion on social media
channels with a successful increase in follower numbers by 107% in 12 months; Creation of social
media sponsorship portfolio & integration of 7 partners in sponsored content

Working student in start-up consulting at MAFEX: Project planning and execution of 3 events
with over 500 guests; Public relations; Active trainings of start-up creation, business development
and innovation research

Key Account Manager at MTP e.V.: Consistent contact and interaction with regional partner
companies; Strategic planning of activities and events; Renegotiation of 2 regional sponsor
contracts and several sponsorship partnerships; Coordinated the acquisition of regional sponsoring
companies

Sales Representative at Megafinalistas: Marketing promotions and sales activities at public
locations; Planning and execution of direct sales and guerrilla marketing

Auslandserfahrung: Exchange (Erasmus) student at Universidad Autonoma de Madrid

Sprachkenntnisse: German - C2; Portuguese - C2; English - C2; Spanish - C1; French - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office; CRM; Salesforce;

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Graduate in Engineering Information
Technology
Kennziffer: 219955

Studiengang: Bachelor in Information Technology Engineering

Schwerpunkt: Artificial Intelligence

Abschlussarbeit: Automated OSCE Test - Virtual Patient

Weiterer Bildungsabschluss: Goethe B1 Zertifikat; Duolingo English Degree; IELTS prepatory course

Sonstiges: Sisters of the sains coeurs - Social Worker

Praktische Erfahrungen: Musik Teacher at Zeriab Local Music Teaching Institution in Syria, Damascus: Led a team of music
teachers, guiding them to develop and implement effective teaching strategies to instruct and
assess basic and advanced music students in classical and oriental music; Implemented team-
building activities to improve communication and productivity among staff members.

Auslandserfahrung: Data Analyst at Ecomundo, Remote in France, Paris: Conducted data analysis and modeling to
inform business strategy; Collaborated with cross-functional teams to import, clean, transform,
validate, and interpret large datasets; Developed and implemented data-driven solutions to
improve customer satisfaction and operational efficiency; Utilized PostgreSQL, Excel Macros,
Python, and Machine Learning techniques to extract insights from complex data sets and decision-
making.

Customer service representative at Maids.cc, Remote in UAE, Dubai: Managed customer inquiries
and complaints in a timely and professional manner; Maintained positive relationships with
clients by providing high-quality service and addressing concerns; Conducted data analysis and
reporting on customer satisfaction to inform business strategy and decision-making.

Sprachkenntnisse: Arabic= C2
English= C1
German= B1

IT-Kenntnisse: Python (including Keras, Pandas, Numpy); Java; C++; C; PostgreSQL; SQL; Tensorflow; Sci-kit
learn; NLTK, OpenCV; Excel Macros; Git

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in engineering
Kennziffer: 220003

Studiengang: Bachelor degree biomedical engineering

Schwerpunkt: Reasearch, development, biomedical engineering, coding, quality assurance, healthcare
development

Abschlussarbeit: Urban and Rural disparities of Streptococcus pneumoniae carriage (Amman and Madaba), and the
cost of treatment of children attending Day-Care Centers (Madaba and Irbid) with Respiratory
infections.

Sonstiges: Voluntary social year at orphanage in Jordan 2023 - caring for children and teens with difficult
living situations

Praktische Erfahrungen: Intern in Research and development at Siemens Healthineers ITT, Germany:
Development of innovative medical devices and products; gained experience in
Unity Pro, Clinical Research, Online Research, Planning, and Biomedical Device Design.

Exchange student at Hochschule Furtwangen University:
Mandatory exchange semester in biomedical engineering.

Auslandserfahrung: Intern in Quality Assurance at Sana Pharma:
Correcting SOPs; supervising the production process; risk management; quality management; IT

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C2
German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, MATLAB, Labview, Simulink, C/C++, Assembly language, AutoCAD, Python, C#, Unity
Pro,

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Fitnessökonomie
Kennziffer: 220008

Studiengang: Fitnessökonomie B.A.

Schwerpunkt: Betriebswirtschaftslehre

Abschlussarbeit: Körperliche Aktivität und psychische Gesundheit

Praktische Erfahrungen: Werkstudent und Praktikant bei Allianz Technology: Projektmanagement im Bereich Well-Being,
Gesundheit und Arbeitsschutz; Unterstützung bei der Einführung von Konzepten und Maßnahmen;
Übernahme von Projektmanagement Aufgaben zur Gewährleistung der Umsetzung der Konzepte;
Umsetzung von Kommunikationskonzepten( Artikel, Intranetseiten, Newsletter)

Dualstudent bei Primetime-Fitness: Durchführung von Personaltrainings; Individuelle Beratung
und Kunden Akquise; Realisierung und Planung von Kundenbindungsmaßnahmen, Unterstützung
bei der Organisation und Umsetzung des Trainingsclubs in der Allianz SE

Auslandserfahrung: Work and Travel in Neuseeland; Sprachreise in Kolumbien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, Word-Press, Adobe Lightroom

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in computer science
Kennziffer: 220049

Studiengang: B.Sc in Computer Science

Schwerpunkt: Computer Science

Abschlussarbeit: Water Fraud Detection using artificial intelligence

Praktische Erfahrungen: Quality management at Mercedes Benz: RGA Vehicles Management Assessment; JDP Data
Analysis; AKRG/E2LM Meeting Minutes; Technical help and Organizing; Helping in vehicle
measurement documentation; Project management and Quality Management related processes
experience; Service management and coordination.

Auslandserfahrung: Applications integration and middleware at Jordan commercial bank, Jordan: Designing API layers,
data models and API specifications; Developing APIs using Mulesoft platform components
including API Manager, CloudHub, AnyPoint Studio Dataweave and AnyPoint Messaging Queue
(MQ); Testing and improving performance of the APIs in terms of response time, reliability and
resource usage; Writing Dataweave expressions to transform data Control message content, flow,
and processing by selecting and implementing appropriate connectors, routers, scopes, and filters;
Configuring and deploying Mule applications to CloudHub; Implementing and consuming REST
and SOAP web services; Create and configure flows, sub-flows, and flow processing strategies for
reusability and performance; Troubleshooting complex production issues with APIs.

Data analysis intern at Pi-Pharma intelligence, Jordan: Data Mining - Crawling using Phantomjs,
Data mining PDFs using Tabula Pdf; Data Cleansing and Formatting -Data Cleaning using Excel
Spreadsheet (Text, Lookup) functions; Data Quality using Excel Spreadsheet (Matching, Data,
Validity tool); Data Visualization: Visualizing dataset via MS powertools (PowerQuery and
PowerBI).

Sprachkenntnisse: English - C1; German - B1; Arabic - C2

IT-Kenntnisse: Python; C; Java; mule4 by mulesoft for SOAP and REST APIs, SQL; SAP;

Verfügbarkeit: ab Januar 2024
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Customer Experience and Process Coordinator
Kennziffer: 220052

Studiengang: Business Education

Schwerpunkt: IT Management

Abschlussarbeit: Influence of endomarketing on employee motivation: The experience of an entertainment
multinational company.

Sonstiges: Voluntary work at ONG Infancia Ação (an NGO that supports sick children)

Praktische Erfahrungen: Customer Experience and Process Coordinator at Delivery Much: People management, Hiring and
training of employees, Collaborated with the management team to define business rules, Managed
key performance indicators such as SLAs, NPS, C-sat, and KRs, Worked with the technology team
to analyze and define solutions, Conflict management, Conducted research on B2C customer
churn, Established the relationship management department, Developed processes and
implemented a customer service tool (Zendesk), Collaborated with city influencers for campaign
negotiations, Planned the launch of the app in new cities all over Brazil, Speaker at the B2B Client
Convention 2020

Snowshoe Mountain Server: Addressing customer complaints and concerns, Processing payments
and generating cash closures, Preparing drinks for customers, Inventory management

Internship at Coca-cola Company: Control and management of event equipment in the region,
Direct contact with vendors and customers, Planning equipment allocation, Liaising with
marketing department to support internal events and campaigns, Responsible for factory visits

Auslandserfahrung: Snowshoe Mountain Work & Travel Program (USA)

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - C1
Spanish - B1

IT-Kenntnisse: Data Studio, Excel, Google Sheets (intermediate level), Zendesk, Power Point, Google Slides and
SlideShare, Microsoft Word and Google Docs

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

56

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=220052&bid=214773


International Business Graduate
Kennziffer: 220053

Studiengang: B.Sc. International Business, Major in Marketing Strategy

Schwerpunkt: Marketing and Strategy

Abschlussarbeit: Barriers for Young Female Graduate Students in Germany to Enter Future
Leadership Positions

Sonstiges: ESB Business School: Dual office of Vice-President of the Student Committee;

Praktische Erfahrungen: T-Systems International, Internship in HR people eXperience & projects: Contributing to the
internal marketing communication projects for future work and collaboration Tribe, Developing
and executing Leadership Development Programs in the context of enterprise agility,
Conceptualizing and hosting internal social media enabling workshops for team members;
Knowunity GmbH, Working Student in Business Development, Expansion and Sales: Conducting
market analysis to identify expansion opportunities, moreover, visualizing and presenting the
results, Demonstrating professionalism and communication skills during sales calls with clients
and marketing partners, Maintaining high motivation and efficiency in an autonomous as well as
a cross-functional team environment;
Deutsche Vermögensberatung AG, Internship in Financial Management and Social Media
Marketing: Supervising client acquisition, networking strategies and consultation appointments,
Preparing individual products for clients, that are continuously adapted to current market
development, Developing a social marketing strategy incl. target group analysis and budgeting
content promotion and production, Collaborating on the drafting of the brand concept, design,
and selection of the relevant content;

Auslandserfahrung: Studies Abroad Semester at Dublin City University (DCU) with a focus on the following fields:
European Law, Consumer Economics and Organizational Psychology;
Busan (South Korea) ASHOME of language & culture education: English Teacher for the Language
Education Volunteer Program;

Sprachkenntnisse: German - C2;
English - C1;
Chinese - A2;
French - B1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab November 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

57

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=220053&bid=207923
http://www.tcpdf.org


Associate Consultant in Cloud Governance
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

220056

Engineering and Management (B.Eng.)

Systems Engineering
International/Intercultural Studies

A Process and Data Analysis of Satellite Production for the Identification of Automation Potential
bei Airbus Defence and Space

Associate Consultant & IT-Auditor bei PwC: Zusammenarbeit mit funktionsübergreifenden Teams 
zur Erbringung von Beratungsdiensten, insbesondere in den Bereichen Cloud-Strategie, Aufbau 
und Pflege von Beziehungen zu Kunden und Interessenvertretern, Aktive Leitung von Cloud-
Sicherheits-, Compliance- und Strategie Bewertungen, Risikominderung und -behebung

Dualer Student bei Airbus Defence and Space: Human Factors Engineering, SAP EWM & Logistics, 
Transversale Cross-Programme, Industrial Engineering

Geboren und Aufgewachsen in Venezuela
ca. einem Jahr in jeweils USA und Brasilien gewohnt
Seit 2018 in Deutschland

English, Spanisch - C2
Deutsch - C1
Portugiesisch - A2
Französisch - A1

ab sofort
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Absolvent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

220090

Betriebswirtschaft B.Sc.

Innovationsmanagement

Arbeitszeit und Lebenszufriedenheit am Lehrstuhl für Personalökonomik

Gewähltes Ratsmitglied der Fachschaft WiSo

Werkstudent bei GVW Raumdekor GmbH: Vertrieb und Verkauf, Kundenbetreuung, Produktion 
sowie Projektkoordination im In- und Ausland

Abteilungsleiter bei GVW Raumdekor GmbH: Einkauf und Supply Chain Management, Vertrieb, 
Projektleitung im Bereich Messebau und Indoor Sportanlagen

Praktikant im strategischen Einkauf Centrotherm AG: Sonderbeschaffung von 
Schlüsselkomponenten, Markt- und Wettbewerbsanalysen, Präsentationen für die 
Geschäftsleitung, Verbesserung von operativen Prozessen im ERP-System

Diverse Messeprojekte mit GVW Raumdekor GmbH in Spanien, USA, England, Thailand u.a. 
Projektleitung/-planung und Umsetzung vor Ort

Deutsch - C2, Englisch - C1, Spanisch - C2

ab sofort
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Graduate in Environmental Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220178

Umweltingenieurwesen (B.Eng.)

Environmental Engineering, Sustainability

Water Stewardship Strategies in Large Companies in Germany.

Trainee in Sustainability at VARTA AG - Ellwangen:
Assisting with the annual sustainability report writing according to GRI, ESG, Ecovadis, ESRS and 
TCFD; Analysed double materiality analysis, climate change and water stress operations risk 
management, industry benchmarking, water management and carbon management strategies; 
Developing and executing a sustainable events calendar for internal and external stakeholder 
engagement.

Founder of TRIFECTA GENERAL TRADING L.L.C – Dubai, UAE:
Developed the business from one brand to eight international leading brands and over two 
hundred models.

Account Manager & Consultant at HILL & KNOWLTON STRATEGIES – Manama, Bahrain: 
Bahrain Shopping Festival: Launched the first edition of this nationwide festival spearheaded by 
the government of Bahrain; now an annual event yielding the country’s highest tourist influx.

Public Relations, Sales & Marketing Strategist in Dubai and Bahrain

English - C2
Finnish- A2
German - A1

MS Office, IBM SPSS

ab sofort
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Sustainable Business and Technology Engineer
Kennziffer: 220184

Studiengang: B.Eng. Sustainable Business and Technology

Schwerpunkt: Sustainability, Industrial Engineering

Abschlussarbeit: Water-Energy Nexus: Case study of Bhiaroba Sewage Treatment Plant Pune, India

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Arts (Public Administration and Sociology)

Sonstiges: Volunteering as a Content writer at Serlo.org, Hospitality volunteer at Special Olympic World
Games Berlin 2023

Praktische Erfahrungen: Sustainability Intern at Linde Material Handling (Kion Group) in Germany: Developed and
maintained the internal sustainability reporting and control system,resulting in a 15%
improvement in data accuracy and timeliness, Supported in the creation of external reports
adhering to the Global Reporting Initiative (GRI) requirements, Conducted research, analysis, and
presentation of sustainability issues, contributing to the identification of cost-saving
opportunities and eco-conscious approaches, Independently processed tasks to accelerate the
further development of groupwide sustainability management, resulting in a 20% reduction in
time spend on manual data entry and analysis

Electrical Apprentice at Haryana Roadways Kurukshetra in India: Assisted in electrical
maintenance and repair tasks, resulting in a 25% reduction in equipment downtime and improved
operational efficiency, Implemented energy-efficient lighting systems, resulting in 15% reduced
electricity consumption across fleet, Administered regular inspections and testing of electrical
equipment to ensure compliance with safety standards

Auslandserfahrung: International student in Germany

Sprachkenntnisse: Hindi - C2
English - C1
German - B1

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen: Facility
Management.
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220197

Wirtschaftsingenieurwesen: Facility Management

BWL, VWL, Recht, Vertragsmanagement, Projektmanagement, Finanzen, Controlling, 
Immobilienmanagement.

Entwicklung eines Musters für Wirtschaftlichkeitsabschätzungen bei Zuwendungsbaumaßnahmen 
beim Deutschen Zentrum für Luft- und Raumfahrt.

Selbstständig im Bereich: Marketing und E-Commerce

Baumanager bei Deutsches Zentrum für Luft- und Raumfahrt e.V.: Durchführen von 
Bauunterhalts- und Sanierungsmaßnahmen; Organisieren und Betreuen von öffentlichen 
Ausschreibungen; Erstellen von Rahmenverträgen Aufrechterhalten der Kundenbeziehungen

Verkäufer bei FISHBULL Franz Fischer Qualitätswerkzeuge GmbH: Managen von Schlüssel und 
Tresor; Führen von Kunden- und Verkaufsgesprächen; Annahmen und Kontrollieren von Ware; 
Präsentieren des Warenangebotes im Markt

Deutsch - C2; Englisch - C1

MS Office, Adobe Photoshop, HTML, Orca Ava.

ab sofort
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Master's Graduate in Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220230

MSc. Management and Engineering

Business Administration, Project Management

Master's thesis: Solutions to reduce barriers to customer acceptance towards humanoid service 
robots in a service context.
Bachelor's thesis: Study of cooling characteristics of a surface using two inclined air jets.

Propulsion Systems Team Lead
Team Tachyon e.V., Aachen: Led an international team of 8 members in designing and simulating 
hyperloop propulsion systems; Provided support to the team through benchmarking analysis of   
hyperloop propulsion systems; Conducted weekly brainstorming sessions and delivered progress      
reports during general meetings.

Working Student Business Development at AssistMe GmbH: Conducted competitive analysis and
data-driven market assessments for 'care home digitalization' solutions in elderly care market; 
Organized and prepared meetings with prospective customers and investors; Led successfulpa
rtnership discussions resulting in a secured letter of intent for AssistMe; Co-led the implementati
on of the project management tool JIRA; Implementing efficient inventory management practices.

Business Development Intern in Smart Systems Hub GmbH: Led business innovation process using 
agile methodology; Conducted market and competition analysis, process modeling, and validated
business models; Identified business opportunities for Infineon’s sensing solutions in 5 process 
industries with 90,000 potential customers.

Graduate Engineer Trainee in GKN Sinter Metals Pvt. Ltd.: Supported supply chain and logistics 
team in managing supplier quality; Facilitated brainstorming workshops as project coordinator; 
Created sophisticated analyses for operations department, resulting in over 50% savings on 
process optimization and raw material waste reduction.

Marathi - C2
English - C1/C2
German - B1

Microsoft Office 365, Google Workspace, MURAL, Miro, JIRA, HubSpot

ab sofort
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Bachelor student in International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220399

International Business

Responsible Business/ sustainability

East African Community’s policy regulations concerning food security

Federal Volunteer Service Weltwärts
Kindergarten EV. Kita Marktspatzen Halle (Saale)

Co-founder and Accountant for an NGO: Bookkeeping of incoming donations and projects’ funds, 
Account management, Preparation of annual financial reports

Scientific intern at the Institute of Medical Epidemiology, Biometrics and Informatics, Martin 
Luther University Halle-Wittenberg: Participation in planning, conducting, and evaluating online 
surveys, Supportive tasks in qualitative and quantitative data analysis

Working student as a sales Junior at HMS: summarizing CRM data and analyzing data, research 
about competitors, the market and customers, tasks in an international environment

Intern in Project management at Stay Stiftung: Development of a project proposal, Collection and 
review of project and financial reports and preparation of draft resolutions for project 
management, Independent communication with Stay Abroad partners

English - C2
German - C1
French, Swahili - B2

Kinyarwanda: Mothertongue

MS Office

ab sofort
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Project Engineer
Kennziffer: 220400

Studiengang: Maschinenbau und Wartungstechnik (B. Eng.)

Schwerpunkt: Mechanical and Maintenance Engineering

Abschlussarbeit: Vibration Reaction on a Fictionally Graded Material Subjected to a Moving Load

Praktische Erfahrungen: Project Engineer at Al-Bahar Consulting: Implementation of technical tasks as a project member,
Technical support during inspections as a project contact, Cross-departmental collaboration
(finance, procurement, quality, sales, and production)

Research Analyst at Ipsos Data processing, visualization and presenting to client, Follow up with
survey team and client, Survey design, Contact person between the team and the client.

Internship as a Mechanical Engineer at Al-Subaihi Construction: HVAC System Design, Safety
Supervision and 2D Layout Drawing

Internship as a Maintenance Engineer at Optimal for Trading and Automobiles: Motorcycles
Maintenance and Performance Enhancement

Auslandserfahrung: Exchange student at Hof University of Applied Sciences in Mechanical and Maintenance
Engineering program for 2 semesters

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: AutoDesk CAD, SolidWorks, Microsoft Office (Excel, Word and PowerPoint), Mathematica, Maple,
CATIA V5

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Graduate Politics and Public Administration B.A
Kennziffer: 220403

Studiengang: Politics and Public Administration, B.A

Schwerpunkt: Sustainability

Abschlussarbeit: Corporate Human Rights Performance - A Quantitative Analysis Across Sensitive Industries

Weiterer Bildungsabschluss: IPMA Projectmanagement Base Level

Sonstiges: Fitness trainer at local sports clubs ( TV Ludwigshafen 1911 e.V.)
Alumni member "Études sans frontières" in Constance, Germany

Praktische Erfahrungen: Education Coordinator in the field of integration at the District Office, Office for Migration und
Integration, Constance: Management of different projects in the fields of German language, work
and education for adults, Establishment and management of networks, Funding management

Student Assistant in the Operation Center at EXOP Group, Constance: Monitoring of security
incidents, Country analyses

Internship in the department Training for International Diplomats, Federal Foreign Office, Berlin :
Organisation and moderation of online seminars

Auslandserfahrung: ERASMUS exchange student at Uppsala University, Sweden: Development Studies

Sprachkenntnisse: German- C2
English- C1
French - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, STATA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Wirtschaftsingenieurwesen Medien

Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220429

Wirtschaftsingenieurwesen Medien

Marketing, Media Design, Branding Strategie, (Projekt-) Management

Optimierung des Customer Journey Touchpoints "Webseite" für die Zielgruppe Gen Z in 
Kooperation mit der Bosch Power Tools GmbH

Ehrenamtliche Tätigkeit im Tennisverein: Mannschaftsführung beim TC Metzingen

Werkstudentin im Brand und User Marketing bei Bosch: Strategische und operative Aufgaben im 
Online-Marketing für Dremel

Praktikantin im internationalen Marketing bei Bosch: Social Media-, Content, Influencer- und PR-
Marketing

Werkstudentin im Online-Marketing bei Lehmann Management: Community-Management, Planen 
und Erstellen von Content

Aushilfe in der Logistik bei Hugo Boss AG: Unterstützen in der Logistik (fristgerechte Bearbeitung 
von Aufträgen) und im Verkauf (enger Kundenkontakt, Service)

Auslandsaufenthalt an der K2 Internacional In Cádiz, Spanien: täglicher Sprachkurs (Aug.-Okt. 
2019)

Deutsch-C2; Englisch-C1.2; Französisch-B1.2; Spanisch-B1.2

JavaScript, MySQL, HTML, CSS, MS Office, Adobe Creative Cloud

ab März 2024
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Student im Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 220432

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen - allgemeiner Maschinenbau

Schwerpunkt: Maschinenbau

Abschlussarbeit: Produktmanagement bei FUCHS SE: Entwicklung einer Metrik aus festgelegten Prüfkriterien zur
Generierung von Entscheidungsvorlagen für Investitionen und Portfolioerweiterungen aus internen
Innovationsimpulsen

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im globalen Produktmanagement bei FUCHS: Verbesserung der Datenqualität in SAP-
Systemen, Marktanalysen, Unterstützung der Produktmanager im Tagesgeschäft.

Praktikant im globalen Produktmanagement bei FUCHS: Geschäftsmodellentwicklung,
Vorbereitung einer Markteinführungs- und Prototypenphase

Werkstudent in der Entwicklung bei ProMinent: Konzeption und Entwicklung einer EMV-Software
(Microsoft WPF, C#), Durchführung von Marktanalysen zur Identifikation potenzieller Kunden in
der Chemical Vendor Branche.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Graduate in Logistics and Supply Chain
Management
Kennziffer: 220442

Studiengang: Logistics and Supply Chain Management

Schwerpunkt: Logistics, Supply Chain Management, International Business

Abschlussarbeit: e-Grocery – What are the decision criteria for successful operating models? A business project for
the degree of BSc (hons.) in Logistics and Supply Chain Management

Weiterer Bildungsabschluss: Professional Training as a logistics and freight forwarding agent; State-certified business
economist, International Logistics Management

Sonstiges: Soccer Referee at the Lower Rhine Football Association (FVN) since 2014

Praktische Erfahrungen: Seafreight Export Coordinator at Schenker Deutschland AG: Handling of worldwide export orders
(FCL/LCL/Reefer - incl. DG); Preparation of all required transport and export documents;
Communication with shipping agents, transport companies and transshipment companies;
Planning, scheduling, and disposition of pre-, main- and on-carriages

Associate Recruitment Consultant at WeMatch Consulting GmbH: Building relationships with
clients and candidates; Acquisition of new contacts and foster of existing relationships;
Agreement and negotiation of contracts with clients on top-tier management level; Initiation and
support of complete application processes.

Auslandserfahrung: Intern Supply Chain Management at Mercedes-Benz U.S. International, Inc., Tuscaloosa: Support
Project Leader in managing overall logistics projects for first electrical carline launch and ramp up
of EQS/EQE; Preparation of decision-making documents for project managers and higher-level
committees; Data analyses in the SAP production system data evaluations; Create cost
transparency of overall Supply Chain project budget of EQS/EQE vehicles and track developments;

Project Manager National Fairs and Events at Schenker Logistics Nederland B.V., Amsterdam

Sprachkenntnisse: German - C2; English - C1; Spanish - A2

IT-Kenntnisse: SAP; LTM; MS Office; TANGO; ATLAS

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Selbständiger Musikproduzent / Sound-Engineer
Kennziffer: 220443

Studiengang: Mechatronics (B.Sc)

Schwerpunkt: Steuerungstechnik, Digitale Signalverarbeitung

Abschlussarbeit: Test Driven Development als Ansatz für eine selbstständige Programmierung von Ablauflogiken
mithilfe von Reinforcement Learning.

Sonstiges: Langjährige ehrenamtliche Tätigkeit in der Kirche; Durchführung von zahlreichen Musikworkshops
im Rahmen von Jugendförderungsprojekten

Praktische Erfahrungen: Selbstständig als Musikproduzent & Sound-Engineer:
Schwerpunkt auf populäre Musik; Produktion & Mixing

Werkstudent in der Telematik-Entwicklung (Rear-Seat-Entertainment) bei Daimler AG:
Unterstützung der Projektleitung; Telematik-Entwicklung für die S-Klasse und GLS-Modelle

Studentische Hilfskraft im Institut für Steuerungstechnik und Werkzeugmaschinen bei der
Universität Stuttgart:
Testgetriebene Entwicklung von Ablauflogiken mit Reinforcement Learning

Auslandserfahrung: Berufliche Reisen (USA, Israel, Ukraine, Polen, Frankreich, ...) im Rahmen der Selbständigkeit

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Python, C++, MS Office, Audio DAWs (Logic Pro, Premiere Pro, Ableton)

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Product Senior Compliance Associate
Kennziffer: 220478

Studiengang: Energy Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: Energy Engineering

Abschlussarbeit: New MPPT Algorithm using neural networks for Solar Powered Sensor Nodes.

Weiterer Bildungsabschluss: Software Development in Python (Course)

Sonstiges: Internship as a teaching assistant to teach German language to new students

Praktische Erfahrungen: Product Compliance Senior Associate at Amazon in Jordan: Classification procedures in multiple
processes for German marketplace, Identify improvements that help impact key metrics such as
compliance accuracy, productivity,
errors, and process gaps

Intern at ABB Jordan: On-site training for service and troubleshooting

Auslandserfahrung: Exchange semester in FH Joanneum in Austria and exchange year in HTWK Leipzig in Germany

Intern in research and development in the field of renewable energies (biomass use and anaerobic
technology) at the Robert Boyle Institute in Germany: Bioreactor supervision, Laboratory analysis
and the preparation and the evaluation of results

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: Python, AutoCAD, MATLAB, JavaScript, HTML, CSS, C

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Europastudien
Kennziffer: 220505

Studiengang: Europa Studien (B.Sc.)

Schwerpunkt: Wirtschaftswissenschaften und Sprachen

Abschlussarbeit: Effekte der Arbeitszeit auf die Gesundheit

Sonstiges: Mitglied bei HAWKS Racing e.V., Mitglied bei der Initiative Europastudien, Mitglied bei Viva con
Agua

Praktische Erfahrungen: Angestellte bei Nordex SE im Global Mobility & Internationales Personalwesen: Ausarbeitung von
internationalen Entsendungen, Prozessoptimierung Global Mobility, Betreuung von zwei
europäischen Standorten

Praktikantin bei Nordex SE im gleichen Bereich: Global Mobility & Internationales Personalwesen

Ehrenamt beim Formula Student Team HAWKS Racing e.V.: Teil der wirtschaftlichen Projektgruppe
(Eventorganisation, Repräsentation zur Uni und auf Messen), Ausarbeitung des Business Plans

Praktikantin bei der EU-Stelle im Bürgermeisteramt Chemnitz: Eventorganisation, Vorbereitung
zukünftiger Teilnahme an Events

Auslandserfahrung: Auslandshalbjahr während der 10. Klasse: Neuseeland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Russisch - A1/A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP HCM & Successfactors

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Junior Sales Manager
Kennziffer: 220549

Studiengang: Informationsmanagement und Unternehmenskommunikation (B.A.)

Schwerpunkt: Kommunikation, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Business Development bei AUSY Technologies Germany AG und AUSY Switzerland AG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Fahrzeuginnenausstatterin bei Mercedes-Benz AG

Sonstiges: Mithilfe bei „Rettet das Huhn e.V.“: Unterstützung bei der Ausstallung der Tiere und Übergabe an
Privatpersonen

Praktische Erfahrungen: Junior Sales Managerin bei AUSY Technologies Germany: Koordinierende Schnittstelle zum
Kunden, Verantwortung für die Entwicklung und Zusammenarbeit mit Kunden, Begleitung des
gesamten Vertriebsprozesses

Werkstudententin und Bachelorandin bei AUSY Technologies Germany: Projektmanagement Cross
Industries; Unterstützung von Projektteams und Sales, Business Development

Praktikantin und Werkstudentin bei BMW: Projektmanagement Entwicklung Innenausstattung;
Unterstützung SE-Teamleiter, Steuerung, Vor- und Nachbereitung Gruppenworkshop, Schnittstelle
zu Einkauf, Qualität, Logistik und Produktion, Mitwirkung bei Bauteilanpassungen

Studentische Hilfskraft bei Freistaat Bayern (Hochschule Neu-Ulm): Innovation Space;
Unterstützung von Projektgruppen bei Design Thinking, User Experience und Prototyping-
Vorhaben

Werkstudententätigkeit bei Wieland-Werke: Marketing and Communications

Auslandserfahrung: Studentin der California State University Stanislaus, Turlock USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch- B2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, CAD, Java. Java Script, My SQL, Photoshop, Illustrator, InDesign

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student in business informatics
Kennziffer: 220555

Studiengang: Business Informatics - Data Science

Schwerpunkt: Marketing and Data Science

Sonstiges: Volunteer at the organization Kubus e.V and Pyramidea, both organizations which advocate and
support socially disadvantaged individuals and refugees.

Praktische Erfahrungen: Intern Strategy and Market Performance at Mercedes-Benz Mobility: Conducting market and
competition analyzes in the areas of: leasing, subscription models, NFT, cryptocurrencies,
metaverse

Intern Digital Vehicle Services & Analytics at Mercedes-Benz Mobility: CALUE - machine learning
tool, frontend user tests for CALUE AVUS; KPI Dashboard - Business analytics tool and data
analysis, preparation and visualization; CPPO /CTO Open House - Event management; Service log /
company car service - conception and business case as part of the project work

Intern Media, Data, Technology and Retail Marketing at Mercedes-Benz Cars Middle East FZE-
UAE: Analysis and optimization of report data, Derivation of strategy suggestions

Intern Prevention of Money- Laundering & Fraud& Compliance at Mercedes-Benz Bank AG:
Analysis and examination of customer data for political anomalies, correctness and
creditworthiness

Intern Solutions at Mercedes-Benz Mobility: Project work: Evaluation of Cloud Migration as an
effective and efficient alternative to On-Premise Infrastructures

Auslandserfahrung: Intern in the Media, Data, Technology and Retail Marketing department at Mercedes-Benz Cars
Middle East FZE in Dubai- UAE

Sprachkenntnisse: Englisch - B2/C1
German- C2
Arabic- C2
French- B2

IT-Kenntnisse: Python, Java, HTML, CSS,

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Associate
Kennziffer: 220626

Studiengang: Business Informatic B.Sc.

Schwerpunkt: Business Informatics

Abschlussarbeit: Usage of Mathematical Game Theory in the Insurance Industry

Sonstiges: Youth Worker and Trainer at a local NGO in North Macedonia, focusing on youth empowerment
topics.

Praktische Erfahrungen: Intern at in management consulting at Mangold Consulting GmbH in Stuttgart: preparation of
economic and political analysis papers, support in work on strategic bilateral cooperation projects.

Project Technican at Youth on Board: Social Media Management, Website Development

Associate at KPMG: Value Creation Trainee og the Tecg Strategy and Restructuring Teams, Project
work on IT Strategy & IT Due Dilligence

Auslandserfahrung: Internships in Germany.

Sprachkenntnisse: English - C2
German - C2 (certified)
Serbian - native
Macedonian - native

IT-Kenntnisse: C++ and C# focus during computer science studies, as well as HTML/CSS and PHP for web-
development.

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Studentin International Management
Kennziffer: 219946

Studiengang: International Management (B.A.)

Abschlussarbeit: Corporate Social Responsibility im Employer Branding als ein Wettbewerbsfaktor

Sonstiges: Profi-Sportlerin im Volleyball von 2011 - 2023 & der deutschen Nationalmannschaft

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei der Flottweg Separation Technology SE: Umfangreiche Corporate Social
Responsibility Analyse; Erarbeitung von zukünftigen strategischen Maßnahmen

Kaufmännische Angestellte bei der ST Gebäudetechnik GmbH: Buchhalterische Tätigkeiten;
Kunden- und Lieferantenbetreuung

Aushilfe bei der VR-Bank eG: Aufbereitung und Optimierung der Datenbanken

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Kwantlen Polytechnic University in Vancouver, Kanada
Auslandssemester an der Murdoch University in Dubai, Vereinigte Arabische Emirate
Über den Profi-Sport gelebt in Polen (4,5 Jahre), Aserbaidschan (halbes Jahr), Frankreich (1 Jahr)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Polnisch, Englisch - C1
Französisch, Russisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Excel, MS PowerPoint, MS Access

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Industrial designer
Kennziffer: 219948

Studiengang: Industrial design Bachelor’s degree

Schwerpunkt: Industrial design

Abschlussarbeit: Therapeutic shower for Rheumatoid arthritic user

Auslandserfahrung: Freelancing Work (Branding and Graphic Design), Remote: Collaborated with clients to develop
powerful brand identities, logos, and marketing plans that have significantly enhanced their
businesses.

Graphic Designer at Escuela de Aviación Intercontinental, Remote: Provision of comprehensive
graphic design support for their advertising reports, ensuring visually appealing and impactful
materials are created.

Industrial Design Intern at Enrique Martí Associates, Spain: Envisioning and designing furniture
product; Design team by efficiently managing last-minute projects and reducing their workload.

Internacional Designer and Community Manager at Academia de Aviación, Columbia:
Organization's online presence and overall visual aesthetic; Creating and managing their
education group's websites, handling social media accounts, and overseeing the design
department; Responsible for creating all advertising content, and designing showrooms, campus
lobbies, and stands; Development and executed campaigns while effectively managing all
communication media and design-related tasks.

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - B2
German - A1

IT-Kenntnisse: CAD; Abobe Suite; Microsoft suite; Wordpress

Verfügbarkeit: ab sofort
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Bachelor student in Business Management
Kennziffer: 219954

Studiengang: B.Sc. Business Management

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: Digital Marketing as a Driver for Sponsorship in Football on the Examples of Frankfurt and Lisbon

Praktische Erfahrungen: Customer Service Representative at Teleperformance: German Helpdesk for Meta Ads Services and
Platforms

Intern in Partner Implementation at Eintracht Frankfurt Fußball AG: Partner campaigns;
Conception of contract documents and creation of digital evaluations for campaigns; Data
management; Supervision of the Matchday Hospitality activities; Collaboration in strategic and
operational projects in the area of sales and marketing (sponsoring)

Social Media Manager at VfB 1905 Marburg e.V.: Planning and execution of social media
campaigns; Content creation and match day promotion; Active club promotion on social media
channels with a successful increase in follower numbers by 107% in 12 months; Creation of social
media sponsorship portfolio & integration of 7 partners in sponsored content

Working student in start-up consulting at MAFEX: Project planning and execution of 3 events
with over 500 guests; Public relations; Active trainings of start-up creation, business development
and innovation research

Key Account Manager at MTP e.V.: Consistent contact and interaction with regional partner
companies; Strategic planning of activities and events; Renegotiation of 2 regional sponsor
contracts and several sponsorship partnerships; Coordinated the acquisition of regional sponsoring
companies

Sales Representative at Megafinalistas: Marketing promotions and sales activities at public
locations; Planning and execution of direct sales and guerrilla marketing

Auslandserfahrung: Exchange (Erasmus) student at Universidad Autonoma de Madrid

Sprachkenntnisse: German - C2; Portuguese - C2; English - C2; Spanish - C1; French - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office; CRM; Salesforce;

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolventin/Studentin
Kommunikationswissenschaft
Kennziffer: 220169

Studiengang: Kommunikationswissenschaft (B.A).

Schwerpunkt: Marketing, Online-Kommunikation, Soziologie und Sozialpsychologie der Kommunikation

Abschlussarbeit: Sanna Marin und Co. - Befragung zur Authentizität von Politiker*innen auf Social Media.

Sonstiges: Sprachpatenschaft für einen 6-jährigen Jungen aus Pakistan: Einmal pro Woche für 1-2 Stunden
Sprechen, Spielen, Vorlesen, Ausflüge um vor der Einschulung deutsch zu üben

Praktische Erfahrungen: Werkstudententätigkeit bei Mercedes-Benz im Eventmanagement:
Selben Tätigkeiten wie während des Praktikums; Aufgaben Organisation und Gestaltung
abteilungsinterner Klausuren; Abteilungsinterner Aufgaben

Praktikum bei Mercedes-Benz im Eventmanagement:
Guest Management, Beschaffung von Zolldokumenten, Führen von Teilnehmerlisten,
Budgettabellen, Fahrzeuglogistik, Rechnungen prüfen, uvm.

Studentische Aushilfe Südwestrundfunk Fernsehsendung "Landesschau": unter anderem Erstellen
und Versenden der Sendungskritik

Studentische Aushilfe Medien- und Filmgesellschaft Baden-Württemberg im Bereich
Kommunikation und Veranstaltungsmanagement:
Redaktionelle Tätigkeiten z.B. Online-News der Filmförderung, Branchenmagazin "Filmfacts", erste
Einblicke ins Veranstaltungsmanagement

Set-Aufnahmeleitung beim Spielfilm ("Soko Stuttgart", "Tatort"): Organisatorische Tätigkeiten und
Zeitmanagement am Set

Sprachkenntnisse: Deutsch C2,
Englisch - C1

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Graduate in Environmental Engineering
Kennziffer: 220178

Studiengang: Umweltingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Environmental Engineering, Sustainability

Abschlussarbeit: Water Stewardship Strategies in Large Companies in Germany.

Praktische Erfahrungen: Trainee in Sustainability at VARTA AG - Ellwangen:
Assisting with the annual sustainability report writing according to GRI, ESG, Ecovadis, ESRS and
TCFD; Analysed double materiality analysis, climate change and water stress operations risk
management, industry benchmarking, water management and carbon management strategies;
Developing and executing a sustainable events calendar for internal and external stakeholder
engagement.

Auslandserfahrung: Founder of TRIFECTA GENERAL TRADING L.L.C – Dubai, UAE:
Developed the business from one brand to eight international leading brands and over two
hundred models.

Account Manager & Consultant at HILL & KNOWLTON STRATEGIES – Manama, Bahrain:
Bahrain Shopping Festival: Launched the first edition of this nationwide festival spearheaded by
the government of Bahrain; now an annual event yielding the country’s highest tourist influx.

Public Relations, Sales & Marketing Strategist in Dubai and Bahrain:

Sprachkenntnisse: English - C2
Finnish- A2
German - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, IBM SPSS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 220396

Studiengang: B.Sc. Business Informatics - International Management for Business and IT

Schwerpunkt: International Management für Business und IT

Abschlussarbeit: Nachhaltigkeit in Beschaffungsprozessen öffentlicher Auftraggeber und die daraus resultierenden
Entwicklungspotentiale bei Aruba

Praktische Erfahrungen: Junior Client Principal bei der Micro Focus GmbH im Professional Service Sales: Verantwortlich für
die Verwaltung von Kunden- und Partnerbeziehungen; Entwicklung und Umsetzung einer GoTo
Market-Strategie; Aufstellung von Initiativen zur Steigerung des Geschäftsumsatzes und zur
Stärkung der Kunden- und Partnerbeziehungen; Erstellung und Präsentation von
Beratungsangeboten für mittelständische und große Kunden.

Duale Studentin bei Hewlett Packard Enterprise - Praktika in verschiedenen Bereichen:

Sales: Erstellung eines Wissens- und Informations-SharePoints über indische Dienstleister;
Unterstützung der Veranstaltungsplanung für das CloudFest2020.

Marketing: Management der Social Media Präsenz des HPE Podcasts; Analyse der Hörerzahlen;
Entwicklung von offiziellen Website Inhalten.

Partner Management: Leitung eines Projekts zur Analyse aktueller Partnerbeziehungen und
Präsentation der Daten vor dem Top-Management; Unterstützung des Management von Premium-
Partnern.

Software Entwicklung: Weiterentwicklung eines internen Skill-Visualisierungstools unter
Verwendung der folgenden Technologien: JavaScript/HTML/CSS, GraphQL, Neo4j; Mitarbeit an der
Entwicklung einer Lösung zur Automatisierung von Remote-Betriebssysteminstallationen mithilfe
von Ansible.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Italienisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Java, JavaScript, Python, HTML, CSS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate Politics and Public Administration B.A
Kennziffer: 220403

Studiengang: Politics and Public Administration, B.A

Schwerpunkt: Sustainability

Abschlussarbeit: Corporate Human Rights Performance - A Quantitative Analysis Across Sensitive Industries

Weiterer Bildungsabschluss: IPMA Projectmanagement Base Level

Sonstiges: Fitness trainer at local sports clubs ( TV Ludwigshafen 1911 e.V.)
Alumni member "Études sans frontières" in Constance, Germany

Praktische Erfahrungen: Education Coordinator in the field of integration at the District Office, Office for Migration und
Integration, Constance: Management of different projects in the fields of German language, work
and education for adults, Establishment and management of networks, Funding management

Student Assistant in the Operation Center at EXOP Group, Constance: Monitoring of security
incidents, Country analyses

Internship in the department Training for International Diplomats, Federal Foreign Office, Berlin :
Organisation and moderation of online seminars

Auslandserfahrung: ERASMUS exchange student at Uppsala University, Sweden: Development Studies

Sprachkenntnisse: German- C2
English- C1
French - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, STATA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin  Wirtschaftsingenieurwesen Medien

Kennziffer: 220429

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Medien

Schwerpunkt: Marketing, Media Design, Branding Strategie, (Projekt-) Management

Abschlussarbeit: Optimierung des Customer Journey Touchpoints "Webseite" für die Zielgruppe Gen Z in
Kooperation mit der Bosch Power Tools GmbH

Sonstiges: Ehrenamtliche Tätigkeit im Tennisverein: Mannschaftsführung beim TC Metzingen

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Brand und User Marketing bei Bosch: Strategische und operative Aufgaben im
Online-Marketing für Dremel.

Praktikantin im internationalen Marketing bei Bosch: Social Media-, Content, Influencer- und PR-
Marketing.

Werkstudentin im Online-Marketing bei Lehmann Management: Community-Management, Planen
und Erstellen von Content.

Aushilfe in der Logistik bei Hugo Boss AG: Unterstützen in der Logistik (fristgerechte Bearbeitung
von Aufträgen) und im Verkauf (enger Kundenkontakt, Service).

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt an der K2 Internacional In Cádiz, Spanien: täglicher Sprachkurs (Aug.-Okt.
2019)

Sprachkenntnisse: Deutsch-C2; Englisch-C1.2; Französisch-B1.2; Spanisch-B1.2

IT-Kenntnisse: JavaScript, MySQL, HTML, CSS, MS Office, Adobe Creative Cloud

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220475

BWL

Marketing

Die Rolle von Chatbots im digitalen Luxusmarketing: Chancen und Herausforderungen

Praktikant im Marketing und der Geschäftskoordination der Robert Bosch GmbH: Assistenz bei der 
Organisation und Durchführung eines globalen Events; Mitarbeit und Unterstützung bei 
Datenanalysen; Erstellung von Präsentationen und Visualisierung von Prozessabläufen; Erstellung 
von Storyboards und anschließender Umsetzung von Video-Tutorials; Simulation und Vergleich 
von statistischen Verfahren zur proaktiven Analyse der Datenqualität von ausgewählten 
Stammdatenattributen; Gestaltung von Veröffentlichung von Inhalten auf Intranetseiten zur 
Bereitstellung von relevanten Informationen; Ressourcen und Dokumenten

Beratungsprojekt im Rahmen des Studiums bei Merryvital AG: Entwicklung eines Marketing- und 
Vertriebskonzepts zur Etablierung von Marken- oder Pop- up-Shops in der Kosmetikbranche; 
Durchführung einer umfangreichen Markt- und Wettbewerbsanalyse; Erarbeitung von 
strategischen Handlungsempfehlungen

Beratungsprojekt im Rahmen des Studiums bei Call Toni GmbH: Entwicklung eines Marketing- und 
Kommunikationskonzepts für das deutsche Volkswagen Vertriebsnetz im Metaverse; Analyse von 
erfolgreichen Metaverse-Strategien und deren Relevanz für die Automobilindustrie; Erstellung 
einer detaillierten Roadmap zur erfolgreichen Umsetzung des entwickelten Konzeptes und 
anschließende Präsentation vor dem Auftraggeber

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

MS Office (Word, PowerPoint, Excel), SPSS, Camtasia

ab sofort
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Student in business informatics
Kennziffer: 220555

Studiengang: Business Informatics - Data Science

Schwerpunkt: Marketing and Data Science

Sonstiges: Volunteer at the organization Kubus e.V and Pyramidea, both organizations which advocate and
support socially disadvantaged individuals and refugees.

Praktische Erfahrungen: Intern Strategy and Market Performance at Mercedes-Benz Mobility: Conducting market and
competition analyzes in the areas of: leasing, subscription models, NFT, cryptocurrencies,
metaverse

Intern Digital Vehicle Services & Analytics at Mercedes-Benz Mobility: CALUE - machine learning
tool, frontend user tests for CALUE AVUS; KPI Dashboard - Business analytics tool and data
analysis, preparation and visualization; CPPO /CTO Open House - Event management; Service log /
company car service - conception and business case as part of the project work

Intern Media, Data, Technology and Retail Marketing at Mercedes-Benz Cars Middle East FZE-
UAE: Analysis and optimization of report data, Derivation of strategy suggestions

Intern Prevention of Money- Laundering & Fraud& Compliance at Mercedes-Benz Bank AG:
Analysis and examination of customer data for political anomalies, correctness and
creditworthiness

Intern Solutions at Mercedes-Benz Mobility: Project work: Evaluation of Cloud Migration as an
effective and efficient alternative to On-Premise Infrastructures

Auslandserfahrung: Intern in the Media, Data, Technology and Retail Marketing department at Mercedes-Benz Cars
Middle East FZE in Dubai- UAE

Sprachkenntnisse: Englisch - B2/C1
German- C2
Arabic- C2
French- B2

IT-Kenntnisse: Python, Java, HTML, CSS,

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Absolvent BWL-Dienstleistungsmanagement
Kennziffer: 220679

Studiengang: BWL-Dienstleistungsmanagement mit Schwerpunkt Media, Vertrieb & Kommunikation B.A.

Schwerpunkt: Media, Vertrieb & Kommunikation

Abschlussarbeit: Einsatzmöglichkeiten von Künstlicher Intelligenz im Online Marketing Umfeld

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Kaufmann für Büromanagement

Sonstiges: Schülerstipendiat der Robert Bosch Stiftung und Baden-Württemberg Stiftung im Rahmen des
Programms "Talent im Land"

Praktische Erfahrungen: Producer und Marketing Manager bei W&W ModernMedia: Konzeptionierung und Organisation
von Werbefilmkampagnen und Erarbeitung von Marketingstrategien für die eigene Agentur

Kaufmann für Büromanagement bei Mercedes-Benz Group AG: Terminkoordination des
Abteilungsleiters der Abgaszertifizierung und Korrespondenz mit dem Kraftfahrt-Bundesamt zu
abgasrelevanten Themen // Vorbereitung von Präsentationen und Unterlagen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Adobe CS, Final Cut Pro X und Logic Pro X

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Bachelor student in Business Management
Kennziffer: 219954

Studiengang: B.Sc. Business Management

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: Digital Marketing as a Driver for Sponsorship in Football on the Examples of Frankfurt and Lisbon

Praktische Erfahrungen: Customer Service Representative at Teleperformance: German Helpdesk for Meta Ads Services and
Platforms

Intern in Partner Implementation at Eintracht Frankfurt Fußball AG: Partner campaigns;
Conception of contract documents and creation of digital evaluations for campaigns; Data
management; Supervision of the Matchday Hospitality activities; Collaboration in strategic and
operational projects in the area of sales and marketing (sponsoring)

Social Media Manager at VfB 1905 Marburg e.V.: Planning and execution of social media
campaigns; Content creation and match day promotion; Active club promotion on social media
channels with a successful increase in follower numbers by 107% in 12 months; Creation of social
media sponsorship portfolio & integration of 7 partners in sponsored content

Working student in start-up consulting at MAFEX: Project planning and execution of 3 events
with over 500 guests; Public relations; Active trainings of start-up creation, business development
and innovation research

Key Account Manager at MTP e.V.: Consistent contact and interaction with regional partner
companies; Strategic planning of activities and events; Renegotiation of 2 regional sponsor
contracts and several sponsorship partnerships; Coordinated the acquisition of regional sponsoring
companies

Sales Representative at Megafinalistas: Marketing promotions and sales activities at public
locations; Planning and execution of direct sales and guerrilla marketing

Auslandserfahrung: Exchange (Erasmus) student at Universidad Autonoma de Madrid

Sprachkenntnisse: German - C2; Portuguese - C2; English - C2; Spanish - C1; French - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office; CRM; Salesforce;

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen: Facility 
Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220197

Wirtschaftsingenieurwesen: Facility Management

BWL, VWL, Recht, Vertragsmanagement, Projektmanagement, Finanzen, Controlling, 
Immobilienmanagement.

Entwicklung eines Musters für Wirtschaftlichkeitsabschätzungen bei Zuwendungsbaumaßnahmen 
beim Deutschen Zentrum für Luft- und Raumfahrt.

Selbstständig im Bereich: Marketing und E-Commerce

Baumanager bei Deutsches Zentrum für Luft- und Raumfahrt e.V.: Durchführen von 
Bauunterhalts- und Sanierungsmaßnahmen; Organisieren und Betreuen von öffentlichen 
Ausschreibungen; Erstellen von Rahmenverträgen Aufrechterhalten der Kundenbeziehungen

Verkäufer bei FISHBULL Franz Fischer Qualitätswerkzeuge GmbH: Managen von Schlüssel und 
Tresor; Führen von Kunden- und Verkaufsgesprächen; Annahmen und Kontrollieren von Ware; 
Präsentieren des Warenangebotes im Markt

Deutsch - C2; Englisch - C1

MS Office, Adobe Photoshop, HTML, Orca Ava.

ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 220685

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen International B.Sc.

Schwerpunkt: International Technical Sales, International Business

Abschlussarbeit: Prozessorientiertes Performance Measurement mithilfe eines digitalisierten KPI-Cockpits

Sonstiges: Tutor im Bereich Mathematik für Wirtschaftsingenieure; Studentische Hilfskraft an der
Hochschule Pforzheim; Ehrenamtliche Flüchtlingsbetreuung für die Stadt Böblingen

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Bereich Risk Advisory der Deloitte GmbH: Unterstützung bei internen Projekten,
sowie bei der Implementierung eines IKS für unsere Mandanten

Praktikum im Bereich Vertrieb bei Porsche: strategische Steuerung und operative Betreuung der
deutschen Porsche Handelsorganisation

Vorpraktikum im Bereich HR der Robert Bosch Power Tools GmbH: Unterstützung bei der
Bewertung, sowie Auswertung von Talenten auf Führungsebene

Auslandserfahrung: Selbstorganisierte Auslandsreise (Neuseeland, Australien, Vietnam, Kambodscha und Thailand)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - C1

IT-Kenntnisse: Java, VBA

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 92



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:		 +49 173 – 28 45 318
E-Mail:	gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

9393

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



